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ΝΡΑΚΛΚΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

4 διάσημοι μαθηματικοί ομιλητές

Ό κ. Κουλουριάνος ύποσχέθηχε

ΕΥΝΟΪΚΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Στο ΠαΜειπι,στήιμno Κρήτης άρ 
χισε Σφιίνάριιο Στατιστικής με 
προσκβκ'λημένους ομιληρ-ές τέσ­
σερεις διάσηιμαυς μαθημοΠΊίκαός 
Οι δύο ιαιπό αιυτοός, οι κιαιθηιγη; 
τές Καμπάνης (του1 Ν. CAROL'I 
ΝΑ)ι) και Τσιιάτης (τοιυ HARViA 
RD) divwi Ελληνικής καταγωγήν 
«νιώ ο καβηνητής Μ. STONE 
(UNIN OF LONDONi) sivtli ’Αγ 
γλος καιι ο καθηγητής HUNTER 
Αιμείρΐίκαινός.

Τιοι ισεμινίάιριο πραγιματαπο,ΐιεί 
ται με τπμ φροντίδα του Υπου

ΝΑ ΜΟΙΡΑΣΤΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ
ΤΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΤΗΜΑΤΑ

Ο Αγροτικός Σύλλογος Χαυδε 
τοίου μιας έστειλε την πιαρ<α 
κάτω επιστρλή:
Ο αιγροτιικός κόιαμος έρωτα, 

κάθε αιρμώδιο, κυίΒΙέρΜηισηι και

ΒΡΕΦΟΣ

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟ

ΣΤΗΝ ΚΟΥΝΙΑ ΤΟΥ

ιΝΙεκρό μέσα στηιν κούνιίαι του 
βρέθηκε χθες το πρωί, στο χω 
ιρ.Ρ Άληθιι,νΐή ΚαιίΜαυργΙαυ, το 
20 ηιμερών σιήιάπτιστοι αιγαράϊκι 
του Μ’αινόΑη Βέλιδάκη.

Το άτυχα Βρέφος,. για; τον 
θάνατο του οιπιοιίου ιαιπιοκλείΐστη 
ικιε το ενδειχόμβνο της ογκΛημιατι 
κής ενίέριγίειίας, βιρέθιηικιε στην 
,κιούνια του νεκρό από τους ί 
δικούς τους γονεΙίς ταυ*.

AABSISSI ΑΦΒΚΙΗ

Μπάρνεϋ Κλάρκ

Όταν περνούσε οριζόντιος πά εκείνη ο Κλαρκ. Τα αυτί του κό-
νω στο φορείο την πύλη του χει 
ρουργείου, ήξερε πολύ καλά πού 
πήγαινε, και τί πήγαινε να του 
κάμουν.

Ο λόγος, για κείνο τον Αμερικά 
νο οδοτογιατρό Μπάρνε'υ’ 
Κλαρκ, που στα: 61 του χρόνια 
μπήκε στο καρδιολογικό κέντρο 
με μια κουρασμένη στραπατσα- 
ρισμένη, άχρηστη καρδιά, για να 
την... ανανεώσει.

Βέβαια, δεν είναι ο πρώτος. 
Πριν δεκαπέντε χρόνια κάποιος 
άλλος στη νότια Αφρική, ο Βα- 
σκάνσκυ, κάτω απ' τα χέρια του 
Μπάρναρντ πήρε την παγκόσμια 
πρωτιά, κι έζησε με ξένη καρδιά 
τριάντα εφτά ολόκληρες μέρες.

Δεν είναι λοιπόν ο πρώτος ο 
Κλαρκ που έσφιξε στα δόντια 
την απόφαση να πετάξει απ' το 
στέρνο1 του τον κουρασμένο τρο 
χονόμο της κυκλοφορίας του, 
και να τοποθετήσει άλλον. Είναι 
όμως ο πρώτος που στη θέση 
του φυσικού τροχονόμου θα 
δεχόταν ένα τεχνητό. Πλαστικό 
και αλουμίνιο, τα υλικά της τε­
χνητής καρδιάς που πήρε τη θέ­
ση της φυσικής, στο στέρνο του 
Κλαρκ.

Μη μου πήτε πως κάτι τέτοιο 
δεν χρειάζεται γενναιότητα, για 
να αποφασιστεί. Ρίσκο η ίδια η 
ζωή. Στην περίπτωση αποτυχίας 
του πειραματισμού, επιστροφή 
δεν υπάρχει. Αν εκείνο το κατα 
σκεύασμα1 δε δουλέψει...

Κι όμως ο Κλαρκ, την πήρε 
την απόφαση. («Σε πολλούς αν­
θρώπους, έρχεται μια μέρα, που 
πρέπει το· μεγάλο ναι ή το μεγά 
λο το όχι ναι πούνε...») Και πέτα- 
ξε την καρδιά του στον σκουπι- 
δοτενεκέ. Η στήλη, υποκλίνεται 
στο θάρρος και την προσφορά 
του Κλαρκ στην επιστήμη. Η δύ 
ναμη της τρελλής ελπίδας ή η αδυ 
ναμία της απελπισίας,· Ποιό είναι 
το κίνητρο; Η αισιοδοξία κι η πί 
στη, ή η παράδοση δίχως όρους 
στην απογοήτευση; Μην το ψά­
χνετε. Απ' τον Βασκάνσκυ ως 
τον Κλαρκ, όλοι, μια γκάμα ηρώ 
ων, που δεν θα γίνουν ποτέ μάρ­
μαρα, για να καταθέτουν το στε 
φάνι του χρέους τους οι χειρουρ 
γοί...

Τρεις εβδομάδες πάνε από τότε 
που έκαμε πράξη την απόφαση

Ι
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Σας προσκαλεϊ

στα εγκαίνια του Καταστήματος της
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■ργιείίου’ Πολιτισμού, του Εθν. I 
διρύιμίατος ερευνών ucai του Πα 
ν)μ ου Κριήιτης. Οργανωτής di 
ναι ο καθ. ,κ. Γι. ΡΙοΙύισισας, πιρύ· 
τσινης του ΠανίιμέΙου Πατριών 
και αντιπιρόίΒδρος της Δϊοιικοίύ 
οας Επιτραπιήζ του rfaivi)pibu 
Κρήτης.

Τα σβμιιγιάοια γΐνοΜται στη,ν 
ιαύθουίσα του Κέντρου Νεότητας 
Ειπιμενίιδου 3, στο Ηράκλειο 
που παιραχιωρήθηκε ειδικά για 
τον σκαπό αυτό.

ΕκκΛησία γιατί δεν δίνονταιΐ' 
στους αιγρότες οι μιονιαιστιηιρΊ a 
κές περιουσίες.

ΙΗ κ,υιΒίέίρνιηιση έχει χριέος απέ 
‘ναντι σσιον αγρότη μα και 
προς στ'ον εαυτό της να δηκαι 
ώσεί' το lai’Tnjya αυτό., και ζη- 
τοιύιμε να ικάμει νόμο γιοι το μοί 
ράισμά των μοναστή,ριίαϊκών.

Όσο για την εκικλίη|σ.ία τής 
ίΒλλάιδας πιιστιέύισυμε πως έίπρε 
πιε ναι πριογιωιριήΐσει μόν» τη ς 
στην μοιρασιά των μιοινιαστηι- 
ριαικώνΙ. Πιατί1 έτσι θα δώσει να 
ικατίαλάιβρμιε ότι η θριηισικειίαι 
δεν είναι μόνοι για πασάδες και 
ικαΐλαγέραυς.

ιΚαη θέλαμε να ξέρομε πώς 
μποροίύιν να βλέπουν τεράιστΐες 
εκτάσεις χέρσες τη στιγμή: που 
μπρροίύισαν να ζοίύιν απιδ^άιύτΐές 
ι^λιιάδες αγρατιικίές οιικιογιένειιες 
σε όλη την Ελλάδα.

Ο Πρόεδρος

σμου της επιστήμης, κολλημένο 
στρ στήθος του ανθρώπου, και 
το μάτι της στο1 εξωτερικό... κομ 
πρεσσέρ που πρεσσάρει τον αέ­
ρα στην τεχνητή καρδιά. Και τι 
οδύσσεια. Έλλειψη στεγανότη- 
τας, η πρώτη διαπίστωση. Κίν­
δυνος. Τα λαμπάκια του συνα­
γερμού άναψαν μέσα στο λευκό 
τοπείο της εντατικής παρακολού 
θησηζ. Ένα παγωμένο: χαμόγελο 
συνοδεύει τη συγκατάθεση για 
επάνοδο στο χειρουργείο. Ένα 
χαμόγελο που δεν είναι ούτε α­
πελπισία, ούτε ελπίδα. Ένδειξη 
ζωής. Αυτό είναι. Υπογραφή του 
«υπάρχω». Ο παίχτης, που με 
γριφώδη χειρονομία, σπρώχνει 
«τα ρέστα» του στο λευκό τρα­
πέζι και κερδίζει το δεύτερο γύ­
ρο... Τα στεγανά κλείνουν. Το 
κογκ της τεχνητής καρδιάς, χτυ 
πά πάλι ρυθμικά το εμβατήριο 
της ζωής. Αλλά το παιχνίδι συνε 
χίζεται. Νέα προβλήματα στη λει 
τουργία των άψυχων υλικών που 
στρατεύτηκαν να κρατήσουν την 
ψυχή στον άνθρωπο. Και νέα ε­
πάνοδος στο χειρουργείο. Και πά 
λι «τα ρέστα» στο παιγνίδι1 με το 
θάνατο*. «Ο Κλαρικ, είναι αποφα 
σισμένος να ζήσει», θα γράψουν 
οι γιατροί, στο ημερολόγιο: του 
έπους του ανθρώπου. Κλείσε-ά­
νοιξε το στέρνο, σα νάνοι... πα­
ραθυρόφυλλο ή πανωπόρτι. Και 
το τραγικό. Αυτοσχεδιάζουν. Κι 
εκείνος, θέλει να ζήσει. Είναι α­
ποφασισμένος να ζήσει. Αισθάνε 
ται όλος, ένα όστρακο, κολλημέ 
νο πάνω σ’ αυτή την απόφαση. 
Παρακολουθεί ο ίδιος τον σφυ­
γμό του. Βάζει την παλάμη του 
απάνω στο στήθος και αφουκρά 
ζεται ν' ακούσει τους πλαστικούς 
παλμούς της κυκλοφορίας του. 
Χαμογελά, αισιοδοξεϊ, πιστεύει 
στη ζωή. Και κρατά και με τις 
πέντε αισθήσεις, με χέρια και με 
δόντια, επαφή με το περιβάλλον 
του.

Δεν ξέρω ποιο θάναι το φινά 
λε όλης αυτής τη επικής ιστορίας 
του Μπάρνε'υ' Κλαρκ. Πιστεύω, 
όμως, πως η περίπτωση του, εί­
ναι ένα χαραχτηριστικό παράδει 
γμα, για όλους όσοι κυκλοφο­
ρούν ζωντανοί μα νικημένοι της 
ζωής...

Σ. Σταυρακάκης.

ΣΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΪ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ

Ό κ. Παπαυδρέου ζήτησε χδές
οτράτευβη δλων των παραγωγικών δυνάμεων

ΘΑ ΕΠΙΒΛΗΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ
ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ)ι—

Τη)/ ιανάιγικη; via αναληφιθειί η, 
■σταυριαιφιορύα σε Βθνκό επίπεδο 
γα: ναι έτιιτευιχθιεί η αΜάικαιμψη1 
της ρικονοιμίας υπογράμμισε ο· 
πρωθυιπουιργός κ. Πάπιανδριέοιυ 
αιπειυιθιυνιόιμενος σήμερα προς 
τομ Ελληνικό: λαό α-πόψε στις 
9.15 από την τηλεόραση. Ζηιτώ 

'ντας την στράτευίση και συίσπεΐ 
ρωση όλων των παιραγωγικών 
δυινίάιμεων ταυ Έθνους Οι κ. πιρώ 
θυπου,ργος κάιλεσε τις παραγωγι 
κές τάξεις της χώρας ναι «ενίώι 
σαυίμε τις δυνίάιμεΊς μΰς καιι να σ 
ντιμετωπίισσυμε τη, θύελλα που 
έρχεταΊ από το εξωιτεριικίό με το 
μιέπωιπο, ψηΐλΐή, με πολιτική μελε 
τημένη και με αιπόίφαιση ότι. θα 
ξόΐιε,ράσσυιμε τα1 εμπόδιο κτι 
θια προχωίρήΐσουιμιε όρος το, μ'έλ 
λαν που όλοι μας έχΐόυιμε οροί 
μιαίτιστεί. θ' κ. Παιπανδρέιου υπε 
γρΙόμμισε την σημοσίαι της Ε 
θνιιικιήις Ο,ιικιονομίας ως υποδο.- 
μής της Εθνικής αινιεξιαοτιηϊσίας 
καιι λαΊ’κιής κυριιαιριχίίΐας καιι έδω 
σε σε γενικές γραιμίμές την ει 
μόνα της σιικιΟΜομίίας την οπιοίσ 
πιαρέλόβε η κυβέρνηση, κοφ πιρο 
σδιήρισε τους γενικούς άξονες 
της οίκονίομιικής πίολιτιικιής που 
θα αικολουιθίήισει η κυίβίέιρνηση 
για την χάιόαξη αυτοδύΜαμιης 
αναπτυίξιίαϊκής πορέίιας.

Σε ένα σύντομοι αποιλογιαμσ 
των πεπραγμένων του' 1 θ®2 ο κμ 
ίΠαπαίγδιριέοιυ' αφού επανέΙλίαιβιε ό1 
τι το ΓΤΑΟΐΚ παιρίέΛίαιβε όΤην οι 
κΟΜΟίμία «καμένΐη νή» τόνισε ό 
τι ο χοσνός που πέρασε υιπήίρ 
ξε σταιθιειρΌΐπιοιιηπ··ιικός της Ελλη· 
νιικιής οικονομίας, Καιι δίνοντας 
συιγκεκιρ ιιμέναι στοιίχειίίσ για: τηιν 
ιμεϋωση; του πληιθωιρίόμιού, ταυ· 
ελιλ,ειμματιος του ισοζυγίίου πιλη 
ρωιμών κα.ι του είλιλείμμοτος 
τοω δημοσίου τομέα μεταξύ 
των ετών 19Θ1 και 1982 ο κ. 
πριωιθυπΟιυιργός τόνισε όΠΊ το σ 
,καίθά|ριΐστο Εθνικό' πριο'ιόν ενώ 
Τα 19811 είι,γιε μειωθεί κατά 0,5 
αΐ)Ιο το 1982 αυξήθηκε κατά 
2,7ό)ιο> για: \ια σημιειωθεΐ έτσι 
μια συΜοίλίική'ταίβξηιση της τάξε 
ως του 1,2 έως 1,3οι)ο.

Ο κ. πρωθυιποιυΐριγός ανίαιφ'έρ 
ιθηκιε ιδιάϊΓερα1 στο, θέμα της 
ανεργίας υιπαγραιμμίζιονταις ότι 
•θα ικαταβλιηθίΒί' ιδιαίτειρη πίροσ 
πίάΟειαι γι·α την δημιιουιργίΐαι νΐέ 
ω νθέσεων απασχΌίλήσεώς πίρά 
γμα που μπορέΐ να γίνει υόνο 
με επενδύσεις, ιδιωτικιές ή δη 
,μόσι,ες.. Ο κ. ιπριωθυιπιοιυιριγός ε 
πείσήμανιε ότι η οικονοιμίία evai. 
πολύ ανοςκτιή και πισλιλαπιλά ε 
ξαίρτημένη καΊ1 νι αυτό' eiviar a 
νόγικη να εΐισαινιθεί· τεχνιοιλογία' 
υψηιλής στάθμης ώστε η αύξη 
ση, του· πραιγμαιτιικίόύ εισοδήμία. 
τος των ερναιζιοιμιένωινι να κατα 
στεί δυνατή αίλλά και παιράλλη 
λα να: επιτευχθεί και μείωωσηι 
του κόστους πιαρ.αινωγής. Για· 
τον σκοπό αιυιτό τόνισε ο κ.· 
πρωθυπουργός είναι αινίάγκημία 
Μέαι οί'Κίομί'Κή δομή που θα κα 
τοχυίρώνει την ^υτοδύναιμίη οι 
ικανομιιικιή και κοινωνική, αινόπτυ 
ξη πρόγμα που επιδιώκετιαιι με 
το πρώτο, πενταιετές αναητυξια 
ικό πε^γιρίαμυα,' στο> οποιίό' και 
«νιτίάισσεταιι η. οικόΥοιμιικιή πολι 
τιική τοιυ 1983.

Για την εισοδηματική πολιτική 
της Κυβέρνησης ο κ. Παπανδρέ 
ου τόνισε ότι στόχος της Κυβέρ 
νησης είναι η πλήρης προστασία 
του πραγματικού εισοδήματος 
των εργαζομένων. Και για τον λό

— 39ον —
«...Επί τρία τόσα χρόνια, από 

την ιστορική 2α Μαίου 1919 (ό­
ταν ο Ελληνικός Στρατός κατέλα 
βε την Σμύρνην) κανένα σύννε­
φο δεν σκίαζε τον καταγάλανο 
ουρανό τής Σμύρνης. Ο Αρχάγγε 
λος του Μετώπου, με ορθή τη 
ρομφαία του, στεκόταν ακοίμη­
τος φρουρός της. Μια χαλύβδινη 
ασπίδα των γενναίων μας Ακρι­
τών την προστάτευε. Μέσα στο 
ατλάζι της θάλασσας, που μύ- 
ριες πτυχές σχημάτιζε το θεό- 
τρελλο του μπάτη παιχνίδι, να­
νουρίζονταν η «Λήμνος» με υψω 
μένη τη. Γαλανόλευκη.

— Χρυσές προκυμαίες, αγνάν­
τια τον ήλιο, κι όλα τα παράθυ 
ρα προς το γιαλό, δεν χόρταιναν 
ν' αντικρύζουν την παρουσία 
των Σμυρναίων, εορτινά ντυμέ­
νες, πανηγύριζαν κάθε μέρα, το 
θείο δώρο του λυτρωμού.

— Κι οι καμπάνες όλων των 
Εκκλησιών, που είχαν κάνει μου 
σική την πίστη τους, καρτερών­
τας αιώνες τη λευτεριά, λες και 
πως σήμαιναν τον Όρθρο και 
τον Εσπερινό, όπως και την νύ­
χτα της Αναστάσεως.

— Έτσι κυλούσε κι έτσι γε­
λούσε η ζωή στη Σμύρνη ως το 
μοιραίο φθινόπωρο του 1922.

— Ξαφνικά, αναπάντεχα, οι ά 
ναμοι των θριάμβων γίνονται 
ανεμοστρόβιλοι. Το γέλιο γίνεται 
κλάμα, το χαρμόσυνο τραγούδι 
άγριος θρήνος. Ο βόμβος της χα

λ 

γο ακριβώς αυτό, δεν θα γίνει a 
πό 1ης Ιανουάριου η αύ^ση 
στα τιμολόγια των υπηρεσιών, 
αλλά θα υπάρξει και εδώ κλιμα­
κωτή αναπροσαρμογή. Παράλλη 
λα όμως τόνισε, είναι ανάγκη 
τούτο να μην ενσωματωθεί στο 
κόστος παραγωγής πριν να αρχί 
σει να λειτουργεί σωστά αυτός 
ο μηχανισμός της αύξησης του 
-εθνικού πίροιίόντιος καιι της αιυξιη 
σης της παραγωγικότητας της ερ 
γασίας. εισοδηματική πολιτική 
της κυβερνήσεως θα καλύψει ο­
πωσδήποτε τις εισοδηματικές α­
πώλειες του 1983 τόνισε ο κ. Πα 
πανδρέου υπογραμμίζοντας ότι 
την 1-1-1984 εκτός από τα διορ 
θωτικά ποσά θα χορηγηθεί στους 
εργαζόμενους και αύξηση που θα 
ανταποκρϊνεται στην αύξηση 
του ακαθάριστου εθνικού προϊ­
όντος. Δεν πρόκειται επομένως 
για «πάγωμα» μισθών τόνισε ο 
κ. Πρωθυπουργός αλλά για χρο 
νική αντιστροφή της παροχής 
των αυξήσεων. Η αντιστροφή ου 
τή είναι η μόνη λύση τόνισε ο κ. 
Παπανδρέου για να μην υπάρ­
ξουν στρατιές ανέργων.

Πέραν των μέτρων της εισοδη 
ματικής πολιτικής συνέχισε ο κ. 
Παπανδρέου η κυβέρνηση προω

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ Χ8Ε! ΣΤΗ ΒΟΥΑΗ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ

Καμιά αύξηση πλήν τής Α.Τ.Α. 
κατά τή διάρκεια

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Η τροπολογία για την εισόδημα 
τική πολιτική που ψηφίστηκε τις 
πρώτες πρωινές ώρες σήμερα στη 
Βουλή διαμορφώθηκε ως εξής:

Μέτρα προστασίας της εθνικής 
οικονομίας:

1. Από την έναρξη ισχύος του 
άρθρου αυτού μέχρι και τις 31- 
12-83 απαγορεύεται η συνομολό

ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΑΝΙΚΡΟΜΕΣ
Και τώρα ας ξαναγυρίσουμε 

πάλι λιγάκι προς τα πίσω.
Σ' όλη τη μακρόχρονη περίο 

δο διώξεων του ΚΚΕ οι περισσό 
τερες δηλώσεις μετάνοιας έγιναν 
κατά τη μετσξική δικτατορία.

Το Υπουργείο Δημ. Ασφάλειας 
είχε ανακοινώσει τότε έναν αρι­
θμό δηλώσεων που ήταν 4—5 
φορές μεγαλύτερος από τον αρι 
θμό των μελών του κόμματος, 
πράγμα που σημαίνει ότι ένας με 
γάλος αριθμός ανθρώπων που 
δεν ήσαν κομμουνιστές αναγκά­
στηκαν να υπογράψουν δήλωση.

Αυτό όμως είναι άλλο ζήτημα.
Κείνο που πρέπει να εξεταστεί 

είναι γιατί σ' αυτή την περίοδο 
έγιναν τόσες δηλώσεις.

Φυσικά η δικτατορία ήταν 
σκληρή, μ' αυτό που έπαιξε κα 
θοριστικό ρόλο ήταν το γεγονός 
ότι τότε ο φασισμός ανέβαινε 
διεθνώς και καλλιεργήθηκε η αν 
τίληψη ότι η κυριαρχία του θά- 
ταν μακροχρόνια. Η εχτίμηση ου 
τή διαμόρφωσε μια ψυχολογία 
φόβου, συμβιβασμού, ανοχής.

Το καινούργια μέλη του κόμ­
ματος, τα μέλη με ολιγόχρονη θη 

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τοϋ Νικ. Σταυρινίδη

ράς ρόγχος θανάτου. Οι καμπά 
νες τώρα σκορπούν σπαραχτι­
κούς αχούς για τη Μεγάλη Εβδο 
μάδα του Γένους. Σε λίγο η Σμύρ 
νη κι όλες οι άλλες ελληνικές πολι 
τείες της Μικρασίας θα ταφούν 
και πάλι στα σκοτάδια της μαύ­
ρης σκλαβιάς.

— Αύγουστος 1922. Έπειτα 
πό τις τόσες νίκες και τις δάφνες 
του Ελληνικού Στρατού η εχθρι 
κή επίθεση εκδηλώνεται στις 15 
Αύγουστού με τα γνωστά κατα­
στρεπτικά για το έθνος αποτελέ 
σματα. Η κακιά ώρα της Ελλά­
δας σημαίνει. Ακούεται η βροντή 
του ολέθρου. Η ασπίδα των Ακρι 
τών μας λυγίζει. Από τις πόλεις 
και τα χωριά της Ανατολής, χεί­
μαρρος μαύρος τα καραβάνια 
των προσφύγων οδεύουν αλλό- 
φρονα προς τη Σμύρνη, ελπίζον 
τας πως θα τους δώσει την προ 
στασία της.

— Οι Έλληνες στρατιώτες, 
που είχαν φέρει άλλοτε την εθνι 
κή ανάσταση, γυρνούν τώρα 
στους δρόμους των τροπαίων 
και των θριάμβων τσακισμένοι, 
εξουθενουμένοι, νικημένοι, με μό 
νη φετεινή εξαίρεση το Μαύρο 

θεί δια του Υπουργείου Εμπορί 
ου σειρά μέτρων για τον έλεγχο 
των τιμών. Ειδικευμένοι κοστο­
λόγοι θα ελέγχουν αν η αύξηση 
της τιμής ενός προϊόντος αντα 
ποκρίνεται στους όρους παραγω 
γής του ή αποτελεί αυθαίρετη a 
πόφαση, υπερκέρδος. Επίσης εί­
πε ο κ. Πρωθυπουργός υπάρχει 
το φαινόμενο υπερτιμολογήσεως 
εισαγωμένων και υποτιμολογήσε 
ως εξαγομένων προϊόντων. Μέ 
θοδος που χρησιμοποιούν οι πο­
λυεθνικές επιχειρήσεις και που 
πρέπει να ανττμετωπισθεί όπως 
πρέπει να αντιμετωπισθούν πα- 
ρασιτικά φαινόμενα η φοροδισ 
φυγή — ήδη έχουμε συλλόβει 50 
δισεκ. που δεν δηλώνονται — 
και η φοροαποφυγή και η κερδο 
σκοπιά των μεσαζόντων.

Ο κ. Παπανδρέου υπσγράμμι 
σε ότι πέραν του πραγματικού 
εισοδήματος των εργαζομένων υ 
πάρχει και ο κοινωνικός μισθός 
που αντΊπροσωπεύεται με τις ποο 
σφερόμενες υπηρεσίες στην υ­
γεία, στην παιδεία, στην κοινωνι 
κή πρόνοια. Τομείς στους οποί­
ους γίνεται αποφασιστική αύξη 
ση δαπανών με τον προύπολογι 
σμό του 1983.

Για τις ανατιμήσεις των υπη 

γηση η χορήγηση και η με οποίο 
δήποτε; τρόπο και για οποιοδήπο 
τελόγο καταβολή αυξήσεων των 
κάθε είδους αποδοχών των έργα 
ζαμένων της ιδίας χρονικής περί 
όδου. Η απαγόρευση αυτή ισχύ 
ει για όλους τους εργαζόμενους 
του δημόσιου τομέα με σχέση 
δημοσίου δικαίου που ορίζονται 
στην παραγρ. 3 του Κεφ. II της 

τεία που δεν είχαν επαρκή θεω 
ρητική κατάρτιση δεν είχαν συ 
νειδητοποιήσει ότι μέσα στη φά I 
ση του φασισμού είναι ο πόλεμος I 
και πως αναπόφευχτα οδηγούσε 
σ' αυτόν. Αν κι η απόφαση της 
Κ.Δ. και το 6ο Συνέδριο τόχαν 
ξεκαθαρίσει. Ούτε φυσικά' και 
μπορούσαν να προβλέψουν ότι 
μξ το ξέσπασμα του πολέμου θα ί 
γινόταν νέες διεθνείς ανακατατά j 
ξεις κι η ιστορική αναγκαιότητα I 
θα επέβαλε τη δημιουργία μιας 
γιγάντιας αντιφασιστικής συμμα 
χίας.

Η έλλειψη λοιπόν προοπτικής 
και μια λάθος εκτίμηση, ανάγκα­
σαν τόσους ανθρώπους να υπο­
γράψουν δήλωση χωρίς όμως και 
να πάψουννάναι αντιφασίστες.

Επαιξε φυσικά και ρόλο η μο­
νοκομματική μη ευλίγιστη πολιτι 
κή του κόμματος σχετικά με το 
ζήτημα, των δηλώσεων. Η ταχτι 
κή που τήρησε λόγου χάρη το j 
γερμανικό κομμουνιστικό κόμμα, I 
πάνω στο ίδιο θέμα, αποδείχτη 
κε ιστορικά πιο σωστή. Αυτό ό­
μως είναι, έν' Ιάίλλο θέμια, που

Συνέχεια στη 4η σελ.

Καβαλλάρη Νικόλαο Πλαστήρα, 
και το γενναίο Συνταγματάρχη 
Στυλιανό Γόνατά.

— Το μέτωπο, έςπτασε! Το φο­
βερό άγγελμα μεταδίδεται αστρα 
πιαία στη Σμύρνη. Από συνοικία, 
σε συνοικία, οπό δρόμο σε δρό­
μο, από σπίτι σε σπίτι, από καρ 
διά σε καρδιά.

— Η 26η Αυγούστου είναι η 
μέρα της αγωνίας, η μέρα της α­
πόγνωσης και του τρόμου του 
ελληνικού πληθυσμού της Σμύρ­
νης. Η εφιαλτική μέρα της προσ­
μονής. Το Στρατηγείο έχει επιβι 
βαστεί στα πλοία. Οι τελευταίοι 
δημόσιοι υπάλληλοι έχουν αναχω 
ρήσει κι αυτοί. Η πόλη μένει τώ 
ρα ανυπεράσπιστη. Μυριάδες Ελ 
λήνων πορεύονται προς την προ 
κυμαία με την ελπίδα να επιβιβα 
στοάν στα πλοία. Γιατί πολλά 
πλοία βρίσκονται στο λιμάνι, που 
θα μπορούσαν να παραλάβουν χι 
λιάδες Ελλήνων και να τους με 
ταφέρουν σε λίγες ώρες στη Χίο 
και στη Μυτιλήνη και να σω­
θούν. Ο Στεργιάδης όμως δίνει 
αυστηρές διαταγές να μήν επί­
τροπε» στον κόσμο και επιβιβα­
στεί. Αργά το δειλινό της ημέ­

ρεσιών των οργανισμών κοινής 
οφελείας ο κ. Παπανδρέου τόνι 
σε ότι θα καταβληθεί προσπά­
θεια για την συμπίεση των τι­
μών με την αύξηση της παραγω 
γικότητας. Για δε τις ανατιμή­
σεις για την μείωση του ελλείμ­
ματος θα ακολουθηθεί η ίδια 
χρονική αντιστροφή που εφαρ­
μόστηκε και για τα εισοδήματα.

Τέλος αναφερόμενος στις θε­
σμικές αλλαγές που θα γίνουν το 
1983 ο κ. Παπανδρέου υπογράμ 
μισε ότι θα συμμετέχουν εκπρό 
σωποι των εργαζομένων στην δι 
οίκηση τών δημοσίων επιχειρήσε 
ων και οργανισμών και ότι θα 
δημιουργηθούν εποπτικά συμ­
βούλια κατά κλάδο επιχειρήσεων 
στα οποία θα συμμετέχουν και οι 
εργαζόμενοι και η διοίκηση των 
επιχειρήσεων, η τοπική αυτοδιοί 
κηση και άλλοι κοινωνικοί φορείς 
καθώς και εκπρόσωποι της πολι­
τείας. θα συσταθεί επίσης οργα 
νισμός κοινωνικοποιημένων επι­
χειρήσεων στον οποίον θα υπα­
χθούν διοικητικά όλες οι κοινω 
νικοποιημένες επιχειρήσεις (όπως 
η ΛΑΡΚΟ και η ΠΥΡΚΑΛ). θα 
δημιουργηθεί επίσης πλήρης μη 
χανισμός δημοκρατικού προγραμ 
ματισμού.

τού 1983
με αριθ. 9919)295)25-1-1982 α­
πόφαση του υπουργού οικονομι 
κώνπου κυρώθηκε με το Ν. 1249 
)82 και με σχέση ιδιωτικού δικαί 
ου, όσο και του ιδιωτικού τομέα 
και για κάθε είδους ούξήσεις ή μι 
σθολογικές παροχές με τη μορ­
φή επιδομάτων ή οποιασδήποτε 
φύσης, μορφής ή ονομασίας. Αν 
τίθετες διατάξεις νόμου, ρήτρες 
ή διατάξεις συλλογικών συμβάσε 
ων εργασίας, διαιτητικών αποφά 
σεων, υπουργικών αποφάσευϋν 
και κάθε είδους διοικητικών πρά 
ξεων κανονιστικού περιεχομένου 
και ατομικών συμφωνιών, που ι­
σχύουν ή θα συνομολογηθούν ή 
θα εκδοθούν μετά την έναρξη 
ισχύος αυτού του νόμου είναι ά­
κυρες.

2. Η αυτόματη τιμαριθ. ανα­
προσαρμογή (ΑΤΑ) που προβλέ 
πεται για τους εργαζομένους της 
προηγούμενης παραγράφου σε 
συλλογικές συμβάσεις εργασίας, 
διοικητικές αποφάσεις, υπουργι­
κές αποφάσεις ή άλλες διοικητι 
κές πράξεις κανονιστικού περιεχο 
μένου για το τελευταίο τετράμη 
νο του 1982 και για το χρονικό 
διάστημα μέχρι 31-8-83 θα χορη 
γηθεί ως εξής:

α. Την 1-1-83 θα καταβληθεί 
για το τελευταίο τετράμηνο του 
1982 το 50ο)ο της «ΑΤΑ» και το 
άλλο 50ο)ο την 1-5-83.

β. Την 1-9-83 θα καταβληθεί 
το ποσό της «ΑΤΑ» για την περί 
οδο από 1-1-83 μέχρι 31-3-83.

Η αναπροσαρμογή θα γίνει με 
βάση το ποσοστό, μεταβολής 
του δείκτη τιμών κοτανολωιτή 
(ΔΤΚ) της αντίστοιχης, σύμφω­
να με το προηγούμενο εδάφιο,

Συνέχεια στη σελ. 4

ρας εκείνης ο μοιραίος αυτός Αρ­
μοστής, υπό τις αρές και τους 
γιουχα'Γσμούς του πλήθους δια­
σχίζει την προκυμαία με την προ 
στασία Άγγλων πεζοναυτών κ· 
επιβιβάζεται στο θωρηκτό «Σιδη 
ρούς Δούξ». Το ξένο πολεμικό 
τον μετέφερε στη Νίκαια. Ο τύ 
ραννος Αρμοστής δεν τόλμησε 
να ξαναπατήσει σ' ελληνικά χώ­
ματα. Πέθανε αργότερα έξω. μα­
κριά από την ελληνική naTpi5'a. 
Οι Ερινύες όμως αιώνια θα τα­
ράσσουν τον ύπνο του.

— Το δειλινό της ίδιας μέρας 
διατάσσεται η άπαρση του στό 
λου μας από τη Σμύρνη. Προη­
γείται η «Λήμνος», έπεται η «Έλ­
λη» και ακολουθούν τα άλλα αν- 
τιτορπιλλικά μας. Τελευταία α,πο- 
πλέει η εξωπλισμένη «Νάξος». Η 
υστάτη στιγμή της ελληνικής πα 
ρουσίας στη Σμύρνη. Η στερνή 
ελπίδα χιλιάδων Ελλήνων, που 
κατακλύζουν την προκυμαία χά­
νεται. Δακρυσμένα μάτια παρα­
κολουθούν τη θλιβερή πομπή. 
Από μακριά — τι ειρωνεία1 — α­
κούονται οι στροφές του εθνι­
κού μας ύμνου. Είναι η ορχή­
στρα του ιταλικού θωρηκτού 
«ΝτουΊ'λίο», που παίζει, καθώς 
τα καράβια μας περνούν πλάΤ 
του. Είναι ο τελευταίος χαιρετι­
στήριος ύμνος Προς την ελληνική 
σημαία. Και η νύχτα της Παρα­
σκευής πέφτει βαρειά, ζοφερή, 
καταθλιπτική. Και φτάνει».

(Συνεχίζεται).

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ)—
Ευνο Γ κότερο φόρόλογικό κα 

θεστώς νιιαι τις 11'0.000 nepiinoiu 
εΓΓίσιιρίες μορφής ΕΠΕ, ΟιΕ, ΕΕ 
κα.ι τις κοΊναπιραξ'ιες τειχινικών 
έργων καθιφώνεπαι «ιαιΐ θια ι 
σχύσει γτα τα εισοδήματα του 
1983. Σχετικά ο υπουιργός οι 
κονιόμιικιών κ. ΚουλουρΊίάνιος δή 
λωσιε ότι στο φιοιριόλογι.κό νόμο 
σχέδιο (που θα1 καίΓόπεθεΐϊ στη. 
Βουλή, εντός των αμέσως προ· 
σςχώιν ημερών και κατά τη συ 
ζήτηση ταυ πιροίύπαλογισμόύ 
στη Βαυιλή), θσ πειριίληφθεί διά· 
τιαξη; σύμφωνο με τηιν. οποία 
τροπαποιρίταιΐ. το άρθρο: 1® πα. 
ράγραιφος Α' τοιυ ΝΑ. 3323) 
1955 που. αναιφίέιρεταΊ στα. κλι 
μάικια φορολογιίιας των πιο. πάι 
νω ετα ιριιώγ.

Ms τις νέες ρυθμίισεις, εηε ο 
κ. Κουίλιουιοιά'νιΟΓ .βοηίθοΰντιαιι 
ουαιεαστικά οι μικρού μιεγάθους 
θπιχει.ρήισεις, εινισχύεται η συ 
νένωση μικρών εηΐιχιειρήισειων 
για via γ Μουιν πδρισσότείρο βι 
ώσιμες^ανόδες και απόθιαίρρϋ 
νεται η δημιουρνία ειικανιικών ε 
πιχειίιρήισεων.

:Η ρύθμιση που γίνεται ικιαινο 
ποίιεί βασικό αίτημα αΜΤΐιστσί- 
χων επαγγιελμίατίικών αργανώσε 
ων..

Συιγκεκ.ριιμιμιένα για τα κέρδη, 
που. θα πραγματοιπαιιοίύιν οι πιο

·>»·»····βββ»··ηα···«>···· ββο·β·9α···α·····«αι* • · 
Λόγοι seal άινΐίΛογοι ·

ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ
ΤΟ ΘΕΜΑ της αλιιεός σε μ ο 

λυίσμένες θαλάσσιες καιι παιραίθα 
λΙάσσιιες περ ιοχές eivar ,μέιγα ε’πίει 
δή, αφορά την υγεία: ταυ λααύ 
γι αυτό και δεν πρέπει via, υπο 
τι,μσύμε τη σηιμόσίσ τοιυ; Στα 
πλαίσια της σοβαρότητος του, 
πρέπει νο τοποθετηθούν όσα έ 
γραψα για το ψάρεμα στο Μπε 
Μτενάικι όπου εκβάλουν οι οχε 
τοί του Μ. Κάίστρου, όπως και 
η διάφωτιιστική παιρεμβολή του 
ιειδικσύ καθηγητή της Βιολίογί 
ας,-στο Πανεπιστήμιο Κρήτης 
κ. Ν·αιυπ'ο«τιώτη εκ μέρους του 
'Συλλόγου Ποασταίσιας του Πε 
Ρ"βάλλοντος Ν. Ηρακλείίου.

★
Η ΑΠΗΧΗΣΗ ncu έίχιε στα κα 

τανεΙ'ωτιικό κοινό η αποκάλυ 
ψη του θαλίάισιου. χώρου όπου 
ιψα,ρέύανΤα.ι τα μιιικιρήι ιδίως ψά 
,·ρΐιαι (όχι όλα πρέπει να: δϊεΐυικρι 
νίσωιμέ) ήταν μεγάλη αν κρίνω 
■από τις αντιδράσεΐΓ ταυ;. Εκεί 
ναι που με νάνε απαθείς giva.i ,με 
'Ρ,ιικιοίί ψαρήΐδες ταυ' θολού νε 
ραύ, που εξακΌλσυθοϋιν να ψα 
ρεύουν σα να- μη συμβίαιίινει. τί 
ποτέ, παιρόλό που τα Λι,μιεναρ 
χείο Ηρακλείίου τους υπε:νΐθύιμιΐ 
σε με αναίκαίνωση· του την a 
παγόιρευίση η οποία έχει 'ως ε 
ξήζ:

ΑΝιΑΚΟΊ ΝιΩιΣΗ'
Προς τους επαγγελιμιατίες και 
Ερασιτέχνες ψίαράιδες της πε 
ριιοχής Ηραιχλε οιυ.

Κύρ ι,ο.ι, 
μετά από τη. δηιυσσίειυιση σχετι 
κών άρθρων στον ημερήσιο 
τοπ ·:ό τύπο στα οπαία, επιση 
.μαίνονται τα δυισιάίρεϋτσ και 
δύομε νήι αποτελέσματα που 
μπορούν να δηιμ ιουιργηίθίούιν σ 
πό το· φάιγωιμα των ψαριών που 
ψαρεύοντα ι σε- ακατίάλληλες πε 
ριοιχές, σας πληρο.φοροίύιμε'ότι 
σύμφωνα με το άρθρο 231 του 
Γενικού Κανονισμού Λιμένος 
μας απαινσορύετα ι το ψάοεμα 
σε ακτίνα: πενταικοσιίωιν (500) 
μέτρων από το, σηιμέίο που εκ 
βάλουν στη θάλασσα αποχειτευ 
τιικοί αίγωγοί γιατί τα1 ψίάριίία 
που ψαρεύονται στα μέρη, αυτά 

ΝΤΕΛΙΝΑ
(Βασίλης 

Σκουλάς
’Έναρξη, ί;

; σήμορα IIcapacrKcufi (

ΚΗΔΕΙΑ
Τη λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΧΑΡΑ Γ. ΜΑΡΗ
ί Ετών 82

θανούσα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 3 μ.μ. από 
την οικία μας Λ. Καλοκαιρινού αρ. 171 (Β' αδιέξοδος). Η νε 
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίου Μηνά. Και 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύ-

Ι
σουν την εκφορά του λειψάνου της.

Τα τέκνα: Εμμανουήλ κοι Μάρθα Μαρή, Αλίκη και Εμμαν. 
Σταυρακάκης.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

πιάνω, επιχειρήσεις από τσ 1:983 
θα ισχύιαυιν τα εξής κλιμίάΐκΐιαι.

Οι πρώτες 500.1000 δρχ. κερ 
δών ανεξαρτήτως ρριιθιμού ετισί 
ρων κα,ι ανεξαρτήτως .μεγέθους 
κειρδών ■ θα. είναΊ αφαριολόιγητες

Για τις δείύτέριες 500.000 δριΧ 
ο φιορολοιγιικός συντελεστής ο 
σζεται σε 10ο.)ο. Για τις τρί 
τες 500.000 δρχ. ο συγτελιεστής 
θα είναι Τ7όι)ιο και για τα επιι 
πλέον «έοδη ο συντελεστής (υ 
περβόλλοιν) θα· είναι 25θι)ΐο.

ιΜίέ\!ρΐι σήμερα το (ρσρογι- 
κό καθεστώς έδινε αφοιροΙλόγη. 
τ|ο άρια 250.000 δ,ρχ. υπό την 
'πραύπόιθειση ότι η sTaipteilai είχε 
,μέχρι και 250.000 δ,χ. κήρδη. 
Αν υπήρχαν περ ιισσότιεριαι κέρ 
δη δεν ίσχυε το αφορολόγητο 
Τα κέρδη, εφορολογοιύιντο. ως ε 
ξιής: Οι πρώιτες 300.000 δρχ. 
,με ■ συντελειστιή 70)0. Οι δεύτε 
ιΡιες 300.000 δρχ. με συντελεστή 
13ό)ιο.· Και τα υηόλαιπα ,με συ 
ντέλίΒΟτή 1ρ)Ό. 'Ετσι όπως εί 
πε ο κ. ΚαυλιαυριίάΜος συχνά' γι 
νόντσυσαν ειικσνίικές ετα ΐίρείες 
είτε για ναι μη, φιορολοιγούντα.ι 
τα κέρδη, είτε για να μην υπό 
γανται σεφαρολσγίΰ με υψηλό 
τηρυς συντελεστές.

Υπήρχε εξάλλου μ:ε το ισχύ 
αν σύίστ^ιμια 8πΐιίβάριυνση για 
τους εταίρους των μικρών εΤαι 
ριών.

είναι μολυσμένσ και κρίνονται 
επιΐΝΛδυνια γφκ. τη δημόσιο υ 
γέίσ.

9 Δβκ,ειμβρίίαυ 196'2
.0 Κεντρ.ιικός Λιμενάρχης 

Πλωτάρχης Λ.Σ.
Κυρδήμος I.

ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΕΙΔΙΚΟΣ να κρί 
νω αν τα· 500 ιμέτρίαι που. οιρέζο 
ντσι ως απαιγορευτιική ζώνη έί 
ναι αοκετά να προφυιλάίξουιν 
την υγεία του ψαιροφ|άγ#υ κοι 
.νκύ. Οι ψαράδες μας πάντως 
τα. ιβρίΐσκουν πολλίά. Γ ι αυτό 
'Χαρίζουν' στο Λιμεναρχείο: τα 
450. μέτρα κα.ι ψαριεύόυιν στα 
υπόλιαιπα 50 κι όποιον πάρει ο 
χίάρος. Οι νόμοι στην Ελλάδα 
βγήικανιε όχμ για να τούς παρα 
ιβαί.γομε. Τόσο συχνίό μάλι­
στα1 ώστε via γΐινάμαίστε στο τέ 
λος....'αλκαόλιικοί. Ας οργανώσει 
όμως ,μιαι πιιο αυιστηρή επιτήρη 
ση; το. Λιμεναιρχειϊιο και ας τους 
σύρει, το αυτί, για να' μΐάιθουιν 
«όποιος θιέλει. ψάρι πρέιπει via 
ιβρίέξ'ει: κώλο» στα: βιαιθειίά. νερίά 
κι όχι σται ρηιχά, και στα βρώ 
ρίκα ...«'Οπου δεν πέφτει λό­
γος»...

★
ΟΛΟΙ ΘΛΙΒΟΜΑΣΤΕ με τα 

τροχαία· δυιστυχήματα’ ποίυ στε 
psoTunO πιαι δημοσιεύονται κιά 
θε μέρα στον τύπο ή προβίάλ 
λοντΟ'ΐ από την τηΐλεόραίσηι. 
Πληθαίνουν δε πιραοιδευσιικά: αν 
τί να ελαττώνονται με αποτέ 
λέσ.μα να έχομε την πρώτηι θέση 
ανάιμεσαι στις ευρωπαΓκές χώ­
ρες. Το: μεγαλύτερο δε ποσο 
στό θυμάτων αΜήικει στις νέες 
η)λικϊιες. στα νιάτα, πράγμα: που 
έχ,ει ακόμη, πιο δυσάρεστες επι 
πτώσεις για τον πληθυσμό1 ,μας, 
που· εξ αιτίας των εκτρώσεων 
καιι του περιορισμού των γεν 
γήισεων είναιΐ επικίνδυνα γέρον 
τικός.

★
ΟΣΟΙ ΑΠΟΡΟΥΝ για την 

«πρωτειά» που ανόφειρα παρα 
πάΜω, δεν έχουν παρά να 
βγουν έξω από την πόλη και

Συνέχεια στην 4η σελ.
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Ιοινωνιαά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Τυλίσσου ευχαριστεί θερμώς την 
κ. Μαρία Βασιλάκη και τα παι­
διά της διά την εκ 10.000 δρχ. 
δωρεάν αυτών εις μνήμην του 
συζύγου και πατρός των Ευτυχϊ 
ου Βασιλάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το δΐΌτκηπιικό Σμμιβρύίλιο του 

ΰ.υλλόγσυ «Φίλοι τουι Παιδιού» 
ευχαριστεί την δίδα Λρνιώ Γιιαι 
μαλάκη γιο την εκ 3000 δρχ. 
δωρεό της εις μΥήμην Ελένης 
Γιαιμαλίάικη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμιμετάσιχοντες 

στο βαρύ πένιθος μιας για τον 
θάνατο ιτου αγάιπηιμένου μας

Αλεξάνδρου «Ψαρουδάκη 
ως και τους παρα'κσλουθήισαν- 
τες την κιηιδεύρ του ευχιαίριστού 
με θ'ερβά.

ίδιοιϊτξρο ευχιαριισταύίμε το 
σύλλογο Συν)χων χωιρ!)ικής Ν. Η 
ρακλείου και τον ΠϊρόΗδρό του 
κ. Εμμαν. Μαιτθαιόίκη.

Η οιικίογένιεΝα
Μ^ρουδάχη

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟΥΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

(Η οίικοιγένειρ. Μανόλη Χατζή 
δάικη; δικηγόρου και τα παιιδιά 
σου ΓΓάιννης και Αικαιτερίνιπ 
δεν θα- δεχθιούν συλλυπητηρί 
ιβυς επακέφεις γιρ, τον θάνατο 
της αγαπημένης ισιυζύγσυ και μη 
τέρας τϊμ: ίΕυθιυιμίιας.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά όΤί:

Ο Φίλιππος Τσούλος του Περί 
κλή και της Ελένης το γένος Καμη 
λάκη, γεννηθείς και κατοικώνστο 
Κράκλειο και η Μαρία Παπουτσά 
«η, του Γεωργίου και της Ιωάν­
νας, το γένος Ρασούλη γεννηθεί 
σσ στο Ρέθυμνο και κατοικούσα 
στο Ηράκλειο μέλλουν να έλ­
θουν σε γάμο που θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

ΓΙΑΝΝΗΣ
ΟΕΟΧ. ΛΥΡΑΤΖΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9—1 
π.μ. καί 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου εις τό 'Ιατρείο 
του Καγιαμπή 32, (όπι­
σθεν Μαρούδα).

Τηλ. Ιατρείου 225948. 
Οικίας 285822.

ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 

θενών 10 'Ηράκλειο 
(θέρισσο) 

Τηλ. 242098
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

— ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ 
Δέχονται 8—2 μ.μ. κα1 
5—8,30 μ.μ.
Εμβόλια, θεραπείες, χει­
ρουργικές επεμβάσεις.
Αξεσουάρ γιά σκύλους, 
γάτες. Βιβλία γύρω άπό 
τόν σκύλο. Διαθέτομε 
καθαρόαιμα κουτάβια.

ίΐ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Όο φράγμα 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
θανάσιμη παγίδα 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Μπανάνα Τζο 
ΚΡΟΝΟΣ 
Εγώ και το πουλί μου 
ΟΡΦΒΥΣ
Νάντια η αχόρταγη στον έρωτα 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο άνθρωπος από το Χονγκ Κόνγκ

α Ρ Μ A Κ Ε

■ Π Λ Τ Fl « ■

Κινηρ:αΐογρ&φο3κ

Ti έργο θά διαλέγετε

ϋΕΡΙΛΗΨΙΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗ0ΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Δια 

10Γ, 
1'5 ης 
σεων

των απ" αιαιθ. 7Γ. 8Γ. 9Γ. 
1ΊΓ. 12Γ, και 13Γ. της 
Δεκευιβοίου 1982. εκθέΒ 
επιδόσεων του Δικ. επι
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ΕΡΤ
5.50 Παραμύθια απ' όλο 

τον κόσμο
6.10 Μπερλίνα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο Ελληνας και

Ανοικτά όλο τό 24ωρο 
Μάρκουλάϊκης Νικ. όδ. Αβέρωφ 
Κατ'αλ'αιγαιρί'ανός Ιωίάνι. οδ. Αγ. 
ΜΙηνΙά
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Φιαναυράικιης Μιιχ. παιριαπ'λ. κλι 
νικής Ασλανίδη
'Ανοικτά από 08.00—20.00 
ΐΚοικικάλιης Νικ. αδ. 1821. 
Καιρκανάκη Ευαγγ. θήριισσος 
Διημερεύουσες καί διαγυικτερεύ1
ουσες κλινιικές ΙΚΑ. 
Ί'ΠίΠΌκράτειο 
ΊππίαΚράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Χράλαμπος 
Μόρκάκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
ΟρΘ'Εκίά 

Καρδ)ικο
Ορθ)*ιά 

Νευιρ)κά 
Όφθ)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

17-12-82
Μαρία Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Μαρία Καφετζάκη Λ. Ικάρου 
Βικτ. Μαυράκη Λ. Κνωσού

Σ.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

17-12-82
- Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού

Παν. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

J ί ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΜΑ 1 
;; ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ : [
< * Παιδίατρος ' >
< J Α’ Παιδιατρικής Κλινικής * > 
] > Πσν)μιου Αθηνών <' 
< * Νοσοκομείο Παίδων J >

1 (Αγία Σοφία»
Ι Ειδικά εκπαιδευμένη στα < * 
’ πρόωρα καί νεογνό ] >
> Εγκαιταισπόθηικε στό Ηρά < [ 

κλειο κα ί δέχεται 5—8 ά- , > 
■ πόγευμα οτό γιατρειό <! 
> της Πλατεία Κοιρνάίρου < ’

καί Βιάννου Βαιλιδέ
] > Τζαμί (Πάινω άπό τό Ταχ. < [ 
<t Ταμιευτήριο). Τηλ. Για- !· 
3 ’ τρείου 282975. ’ t
1! 1—25 >

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12, 
10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.

1—25

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΥΜΕΩΝ

Χιιρούργος -= 
'Οδοντίατρος

ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7

(έναντι Νομαρχίας)

Τελούμε την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΛΙΝΑΚΗ
κοι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα-' 
ραστούν.
Τσ παιδιά της: Δημ. και Μσρίκα Κλινάκη, Γεώργιος και Βα­
σιλεία Κλινάκη, Νικόλαος και Ειρήνη Κλινόκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

it >

ΤΟ ΦΡΑΓΜΑ
Με τον Νίκο Κούρκουλο

c r Λ «ΚΡΟΝΟΣ»
Εναρξη 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΕΓΩ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ
Β ΣΥΝΕΧΗ ΕΒΔΟΜΑΣ

Η πρόσφατη, πικάντικη, σπαρταριστή Ελληνική κωμωδία 
Με τον βασιλιά του Γέλιου ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΜΕΡΑ
ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΠΑΓΙΔΑ

ΜάΊ'κελ Καίην — Κρϊστοφερ Ρηβ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Ξανάρχεται ο θρυλικός Μπουλντόζας της οθόνης 
Μπάντ Σπένσερ σ' ένα ρεσιτάλ ξύλου και πλάκας 

ΜΠΑΝΑΝΑ ΤΖΟ

«nveivAr*
Έναρξη ώρα 4

NANTIA Η ΑΧΟΡΤΑΓΗ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
Αΰστηρώς Ακατάλληλο

WAAAAAAAAAAAAAAAAAAAiAAAAAMWWWWVWkA

I «ΟΛΥΜΠΙΑ» |
Ένα συγκλονιστικό θρίλλερ με τον διάδοχο του ΜπρουςΛη / 

? Τζίμυ Βαγκ - Γιου J >
£ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓ >

7.Ό0
το αυτοκίνητο 

Μούσι κόρα μα
7.35 Τεχνίτες και εργαστήρια
8.10 Οι Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Γιάννης και Μαρία

10.25 Μ' ανοιχτά χαρτιά
11.15 Οι Βοργιες
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική Λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ντοκυμανταίρ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Η Κύπρος
6.30 Αχ! οι φίλοι μου
7.00 Ανοιχτό παράθυρο
7.30 Φτερά
8.30 Βιετνάμ: ο πόλεμος 

των 10.000 ημερών
9.00 Οι δεσμώτες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Φραμίνγκο Ρόουντ: η κο­
ρυφή της επιτυχίας

11.00 Αστινομικός Ντετεκτιβ
12.00 Ειδήσεις

«♦hm«ku “ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΙΑΙΟΚΤΗΚΙΑ · ΑΙ«Υ·ΥΚ<|« 

ΛΛ€Ξ. MYRQNlATH* 
άδός Λάπνα

fYoUTAMiHOt ΤΥΠΟΓΥΑΥΙΙαΥ 

τ «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 
ΟΚΟ» HOUToY It

■ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · KPHTHt

ΑΧΤΡΟΛΟΓΟΣ
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ΜΕΝΤΙΟΥΜ
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BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε- 
παγγελματιικά, υγείας, αμιφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—θ μ.μ. οδός 1866 και Κόσμων 
γωνία 1ος όροφος τηλ. 225813 
Μόνο με τηλεφωνικό ραντεβού

• ΠΟΛΛΩΝ ταινιών η προ 
ιβάλιή συνεχίζεται από το 
πρώτο μέρος της βδομά­
δας αυτής ή καΐι από την 
προηγΡώιμΐΜή' βδομάδα. Πά 
ντως μπορούμε να πούμε 
ότι υπάρχει μια ποικιλία 
θεάματος και έτσι » θεα 
τής δεν θα δυσκολευτεί 
ναι βρει μια- ταινία της αιρε 
ισκεάς ταυ.

Μάνας. Ο Τζο αντιστέκεται αλ 
λά η αναιμέτρηιση! δεν είναι εΐύ 
κολ'η.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΟ ΦΡΑΓΜΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

ελληνικής παιραγωγής 
(ΜϊΙΙΑ αλιληγο-ρ ■ α με επίκεΜτρο 

ένα υδροηλεκτρικό φράγμα 
που ο τρόπος του χτισίματος 
του το κάνει επικίνδυνο. Το 
φιλμ σκηνοθετπιμέ'νιο από τον 
Δ. Μαικρπ και τους πρώτους 
ρόλους κρατούν οι Κούρκου-

«ΝΑΝΤίΑ Η ΑΧΟΡ­
ΤΑΓΗ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαιλλί'κής παριαιγωγής 

ΠΟΥ μπορεί να φτάσει μια γυ 
Μαίχα όταν sivm αχόρταγη στοιν 
έρωτα; Η επιστήμη δέχεται ότι 
ιαπάρχουιν ποίλίλές τέτακς περί 
πτώσεις που οι νυναιίικες κατα 
(λήγουν στο ιπρρνίέίο για 1'σ 
βρουν την ικανοποίηιοη που θέ 
λαυν. Τελικάι ούτε κα ι εκεί υπάρ

ι χει η ικαναπιοίιηση και έτσι μό 
νες οδηγούνται στον έρωτα. 
Μερικές δεν πρέπει να'χάσουν 
το φιλμ ρυτό. Αν , κα ι 'παιρνό 
π αλλά θ'α διδαχθούν.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΧΟΝΓΚ - ΚΝΟΓΚ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

(ΜΙΙΑ ταινία από τις ποίλίλές 
Ταινίες καράτε του κινέζικου 
κινηιμαιτογράιφου. (Εδώ πρωτα- 
γωνιιστής είναι ο Τίζ. Βαγκού.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

λος, Κατρα,νίδης, 
λος. Παπάζογλου, 
κυνθινός.

ΜιχαλακΰΗου
Βακριάς, Ζα

(ΑΕΤΟΡΙΑ)

«ΜΠΑΝΑΝΑ ΤΖΟ»
Περιπέτεια έίγχρωίμη 
ιταλιικής παραγωγής 

(Ο ΜΠΑΝΑΝΑ Τζο ζεί ιστό Α 
ΐμαντίντο, έναι χωριουδίάΐκι σε 
μ.ισ νοτιοαμερ.κάνικη' δη;ιοκη ι 
ΤίΙα., που ιέχει κατά ικάποιο τ.ρό 
πιο' «γλυτώσει» απ' τον πολιτι 
σιμό. Ο Τζο έχει πολύ φιλικές 
σχέσεις με τους ιθαγενείς. Μΐε- 
ταιφέρει μπαινίάΜεζ στο λιμιάινι 
ικαι φέρνει πϊσω φάρμακα και 
άπι άλλο χρειάζεται το· χωριό. 
ΐΕίίνσι άτυχη; μέρα- για τον Τζο 
όταν ο αοχηιγός της Μαφίας 
προ-τπσθε ναι πάιρει τον- έλιργ 
χο όλου του εμπορίίόυ της μιπσ

ΝΕΟ ΣΚΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ρα διολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανΐου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμάνια καί έγκατα ατά 
θηκε μόνιμο στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται στό ια­
τρείο του στήν Πλ. Κο 
ρνάρου (Βαλιδέ Τμζαί 
πάνω άπό τήν Έθνίική 
Τράπεζα) καθημερινά ά 
πό 9—12 π.μ. καί 6—8 
μ.μ. τηλ. ίατρεϊον 222- 
344 οικίας 242224.

« ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ »
Μια ονομασία διαλεγμένη με «Προσοχή».
Κι όταν λέμε «προσοχή», εννοούμε:

• Προσεγμένο ούζο

• Προσεγμένο Μπαρ.

• Προσεγμένο και ζεστό περιβάλλον.
Ένα περιβάλλον Αρχοντικό

στη Ψαρομηλΐγκων 15,
που σας περιμένει από 17 του Δεκέμβρη, 

με τον Αρχοντα του είδους:
ΜΙΜΗ ΘΕΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 223-245

‘'λΛΑΜΜΛΛΛΛΛΛΛΛΜΛΛ^^^ννννννΫννννννννννι
: ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ
* ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΑΡΤΙΚΩΝ — ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΑΛΗΣ
Τώρα και δεύτερη Αποθήκη 

με Δώρα, Υαλικά, Παιχνίδια, Στολίδια 

και είδη οικιακής χρήσεως

σε ακόμη καλύτερες τιμές.

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
ΜIX ΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 19 και 51
Πάροδος θερίσσου, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ. 241016 και 221136

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα πιό ωραία δάπεδα με απεριόριστο αντοχή 

Υια χώρους υποδοχής, θα τα βρήτε μόνο σ' εμάς. 

Τοίχοι, δάπεδα λουτρών και κουζινών, όλα από 

τα καλύτερα ΕυρωπαΊ’κά Εργοστάσια, εισαγω- 

ΥΠί μαζ, σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.

Πριν αποφασίσετε, επισκευφθείτε μας 
ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ) Τηλ. 243621

UI

ΜΝΗΜΟΥΙΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί 

' με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

μελητού του -ΠίρωτοδίΚεΙίιουι Ηϋ 
ροκλείου. Ιωάνγου Γ. Αγγελό- 
κη, επι-δόθησαν προς τον κ. Εΐ' 
σαγγελιέα των εν Ηροικλόωι Πρώ 
τοδκκών, δια- τους: 1) Μοριίνσ 
συιζ. Κωνίιναυ Γαλατά το γέ­
νος I. Κορ-νηλάκη. 2) Πέτρον 
ίβέτόν τέκνον Εμμ. Στοματάκη, 
3) Άριιστεβην 'Εμμ. ΣΤαματά- 
κην, 4) Ειρήνην χα Εμμ. Στα 
ιμαΤάΙκη. το γένος Γεωργ. Μιχε 
λάκη, 5) Γιοιννούλας συζ. Γέω 
ργ.ίαυ Μπουμπούκη ή; Σιπ-αινιού, 
το γένος Δημ. Μαιρσέλιοιυ’ 6) I 
ωάννας Γεωργίου Μπουμπούκη- 
ή Σπανού και- 7) Γεωργίουι Εμμ 
Σταματτάκη, της 5η-ς τέως κατοίί 
κσυ Αθηνών, των δε λοιπών τέ 
ως κατοίκων HpaiWoiu Κο-ή- 
της, ήδήι δε 'αγνώστου διαμο­
νής, αντίίγριαιφο της υπ' α(ρι-θ. 
Πρωτ. 2576 και υπό1 χρονολο 
γίίίαν 4 Δεκεμβριίου 19'82, αιπή1 
σεως (επικυρώσεως α'νωμίάλου 
δικαιίοπραξιίΐας) του αΊτοιύιντος 
Γεωργίου Παγωμένου του Μιχ. 
κατόίικοιυ Ηραικλείου κατ'ά των 
άνω καθ" ών κ-αι κατάι των: Ευ 
γενιάς συζ. Μιιχ. Κοικολάικη, το 
γένος Εμμ. Σταματάκ'η:. Αίκοτε

άϊνης Εμμ. ΣταιμαΤάίκη, Γεώρ,γι 
ον Κρονηλάικην του Ιωιάιννου, 
(Εμμανι. Κορνηλάκπ του Ιωάν 
νου και της Μαρίας συζ. Κων) 
vay Τζανιδάκη το γένος Ιώάν 
ναυ Κορνηίλάικη', απευιθυναμέ- 
νης ενώπιον του ΕιρηΜοδικείου 
Ηραικλιείάυ δ·Γ ής ακτείται να1 γί 
Μη δεκτή η αΐίτηισις του περί έ 
πικυρώσεως ανωμίάΛού δΐ'και·ο- 
πραξίίιας δια τους εν τη αιτήσει 
αιναφερομένοιυς λόγους κλπ. Κά 
τώθΐι της αιτήσεως υπάρχε,ΐι πρ|ά' 
ξις καταθέσεως του διικογρώ- 
φίοΐυ αυτής εις το ΕιρηΜοδιικεί1 
αν Ηράκίλέίού την 8)12)1982 η 
μέραν Τετάρτην και ώραν 9 π. 
μ. Επ'Ισης κάτωθι αυτής υπάιρ 
χει ετέρα πράξις του κ. Ειρη 
νσδίικσυ Η|ραικλ®ου', υπό χρονο 
ΛρΙγίαν 8-l!2-1t982, δΓ ής φρίζε 
τα:ι δικάσιμος της άνω απήρε 
ως η 15η; Φεβοούαρ ου 198(3. 
ημέραν Τρίίτη και ώραι 9 π.μ. εν 
τω καταστήματι ταυ Ειρίηινιοδι 
ικιεάυ Ηριαικλειίού, ένθα ,κα,ι ό- 
πόυ κα'λιοΓιντταΊ οι καθ' ών ν·α 
παιραιστοιύν, προς γνώσιν των 
και δια τας νομίμους συνέπειας

(Εν Ηοακλείω τη Ιβ-^-ΊΟΘΖ 
Ο Πλη>ρε>ζοιύ'σιος Δικιηιγόρος

Τού αlιτ,oίύivτoς,
Νίκος Παπανδρουλιδάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πστέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνα στην Εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ειρήνη Αναγνωστάκη, Ρένα και 
Ιωάννης Αναγνωστάκης.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) 4θθήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Αθανασάκης.
Τα παιδιά: Λευτέρης κσι Ελένη Αθανασάκη, Αρσινόη και 
Δημήτρης θεοφανάκης, Γιάννης και Δέσποινα Αθανασάκη, 
Γιώργος Αθανασάκης, Άννα και Γιώργος Βασιλάκης.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου Αμπελοκήπων 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΣΙΔΩΡΟΥ ΧΕΙΜΩΝΙΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Χειμωνίτου.
Τα τέκνα: Στέφανος και Βασιλεία Χειμωνίτη, Δήμητρα και 
Χρήστος Γκόγκολου, Γεώργιος και Ελένη Χειμωνίτη, Νικό­
λαος και Μαρία Χειμωνίτη, Νικόλαος και Σταματία Γιακα- 
νίκη, Κων)νος και Αγγέλα Χειμωνίτη, Δημήτριος και Στέλλα 
Χειμωνίτη, Μιχαήλ και Σοφία Χειμωνίτη, Νικόλαος και Ελέ 
νη Καταγλή.
Οι αδελφοί — οι εγγονοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΒΙΟΛΕΤΤΑΣ ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αλμπαντάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Αλμπαντάκης, Κων)νος Αλμπαντά­
κης.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Τούλα Πρωτοψάλτη, Αθανάσιος 
και Ιωάννα Πρωτοψάλτη, Μενέλαος και Κική Πρωτοψάλτη, 
Μίμης και Δάφνη Πρωτοψάλτη, Σπύρος και Βούλα Πρωτο­
ψάλτη, Χρυσάνθη Ζαχαριουδάκη, Κατίνα και Αντώνιος 
Κιουρτσης, Μαρία και ΙωάννηςΣερπετίνης, Ναπολέων Διαλυ 
νάς, Ειρήνη Αλμπαντάκη.
Ο εγγονός: Γιάννης.
Το ανήψιο — οι λοιποί συγγενείς.

Κ-ι

ΧΑΡΑΛ. ΚΩΝ.ΧΡΗΣΤΑΚΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Χρηστάκου.
Τα τέκνα: Κων)νος Χρηστάκος, Πολύτιμη και Ευάγγελος Δο 
μοσίδης, Μαριάννα Χρηστάκου.
Οι αδελφοί — οι εγγονοι — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συ 
ζύγου και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΜΜ. ΒΕΡΓΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Βεργετάκη.
Τα τέκνα: Μόνος Ελένη — Ιωάννης Θεανώ — Μαρία, Βά- 
σω, Γεώργιος.
Οι λοιποί συγγενείς.
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MNHMOSYNO
Τελούμε την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου και αδελφού

■

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ Γ. ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας Την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευανθία Καραγκούνη.
Οι αδελφοί: Δημ. Φρανκούλης, Ιωάννης και Μαρία Ζουρίδη, 
Μύρων και Ελένη Περατσάκη, Χαράλ. και Αικατ. Ζουρίδη. 
Οι ανεψιοί: Γεώργ. και Ρένα Φραγκούλη, Ιωάννης και Αικατ. 
Ανυφαντάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 9 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του λατρευτού 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε. ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου Κα­
λυβιών Μονοφατσίου και καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν
Η σύζυγος: Ελένη Παπαμαστοράκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Στυλιανή Παπαμαστοράκη, Εμμα­
νουήλ και Ερασμία Παπαμαστοράκη, Βασίλειος και Άννα 
Παπαμαστοράκη, Όλγα και Χρήστσς Βερβερίδης, Ανθή και 
Εμμανουήλ Οικονομάκης, Μαρία και Ιωάννης Πασχαλίδης. 
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.



Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου 1982 ΒΠΙΤΒΙΙ9 Χελίς 3π

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ Γραμμάτιο 5000 
δρχ. στο όνομα Μηνάς Μπινί· 
ιχίάκης. Παιρακαλείτ;αι ο ευρών 
να ττΧεφωνήσει στο 2363Τ9 κ.

ΖΗ)Τ|ΕΙΤΑΙ -Πελίειάφοιτιος Λυικεί1 
ου με λίγα λογιστικά άνευ στρα· 
τιωτιικών υποχρεώσεων με και 
λές συστάσεις για βιοτεχνία. Ε 
ργασίΐα μόνιμη. Τηλ. 2835100

Σταύρο και θά 
1000 δρχ.

(Δ763)

αΜΟκρθ^ί υε

1—2

(Ζ821) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
22 εττών, ευπαιροιυσίίαΐστη, με ι 
,κιανότητα'ε.πιικοινωνιϋας, που να 
μπορεί να σιυιζημιά με επιχριρη 
μαΤίες της πόλεως την προβο­
λή τους (διιαιφηιμ,ισηι) σε νέία πε 
ριΟδίκό. Εργασιίαι μόνιμη (εσω 
τεριική - εξωτερική)^. Πληροφ. 
τηλ. 286641 και 242864 ώρες 
8.30—9.30 n.p. και 4.00—‘5.00

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ γυιαλίά μυωπ 
ας έξω από το κατάστημα Ευα 
γγέλισυ Μιιχαηλ'ίδη οιδός Έβανς 
(απέναντι από την Ιωνί'α). Πα 
ραικαλείται ο ευρών όπως τη.
λκρωΜήσει στο 287688. 

(Δ766) 1—3

μ. μ. (Z8W) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με γνώσεις 
(λογιστικής για, να εργαστεί στο 
ταιμεϊσ του κίΛήφαυ Νέος ΑπόΧ 
λων. Πληροφ. τηλ. 283075 ώ 
ιρες 10—11.30 π.μ. και 6.30—

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μια ευκαιρία 
για επικερδή και ενδιαφέρουσα 
εργασία για δύο άνδρες χ®1 
δύο γυναιίικες. Απαραάτηιται προ 
σόντα: 'απόφοίπιοι λυκείου, και 
ηλικία, πάνω από 24?ΊΠλή:ρωση 
θέσεων μέχρι 31-12-82. Τ.θ· 
306 Ηράκλειο Κριήτης.

(Δ764) 1—5

ΊΟ μ.ιμ. (Ζ814) 1^4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ηλιικιας άνω 
πω'/ 25 ετών νια, να1 εργαστεί 
βραδυινές ώρες σαν ταξιθέτης 
στο κιν^φο Νέος Απόλλων. Προ 
σάντα όρεξη και υπευθυΜότης 
ρργασίας. Πληροφ. στο ταμείο, 
■του, κιν)φου ή στο τηλ. 283-

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 2 βιιβλιάρια 
ασθένειας και 2 ενσήμων ανήκο 
ντα- στον κ. Ελευθίοισυ Νικό­
λαο από το ,ΙΚΑ μέχρι 62 Map 
τύρων. Παριακαλεϊται ο βυρών 
όπως τηλεφωνήσει στο- 2-42834 
(περ'ίιπτερΌ Μηχανολογικό) και 
αμοιφθήσεται.

(Δ759) 1—2

•075. (Ζ817) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οπό αποθήκη· τροφί 
|μων οδηγός - πωλητής γνωρί- 
ιζων την αγορά Ηρακλείου it- 
ιχων δίπλωμα οιδηνήσεως Γ κα 
Πηιγοιριίας. Πληροφ. τηλ. 236-

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μεφοοντιστηρια- 
κιή πείρα1 ανσλιαιμβάΐνει υιπεύθυ 
να μαθητές Γυρνοσίοιιι—Λυικεί 
ου για: προετοιμαισϊιαι σε Μαθη 
ματικά Φυσική Χημεία. Πληροφ 
τηλ. 235317 από 9—1 και 5—
9. (Δ7Θ0)

094. (Ζ815) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίιες πω 
λή/τίές, κάτοιικοι Ηριακλε/ου δια 
θέτο-ντες Ι.Χ. Προ'Γόντα ευρεί 
<ας κατταναλώσεως. Αποδοχές πο 
λύ -υψηλές. Τηλ 244260 ώρες 5 
ί—8 μ.ιμ. (Z8i6) 1—-5

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ γυαλιά μυωπι' 
ας από παλιαήά γέφυιρα! μέχρι
Κηπούπολη. Παιριαικαλειίτοι
ευρών όπως τα, 
σεΐ! στα: γραιφβίά1

προισίκΟ
ο

Pf

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώσεις ανδρι-

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με πο 
λύχρονη φροντιστηριακή πείρα

ικών και γυναιικείων wSuipwruwi παραδ δει Αρχαία Ελληνικά—Ε
στην οδό Γι-αιννιτσών 
Στοά Σκδεράκη έναντι 
ικείιοιυ. Τηλ. 285905.

(Δ757)

αρ. 6 
φαρμα

1—6

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτι σας μα-θηματι 
κά Φυσική- και Χηιυε-ία Γυμνοσί 
ου—Λυκείου. Επίσης μαθήματα 
δέσμης Φυσικής και Χημείας
σε απόφοιτου*: Λυκείου.
235212. (Δ762)

Τηλ. 
1—5

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 —
221965.

(Δ751) 1—25

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ φυσικός και μα- 
θημιατικός ιταραδίίδουν μαθήμα 
τα σε μαθητές Γυμνάσιου και 
ιΛυκείοιυ. Τιμαί λαγικαί. Πλη- 
ροφ. Τηλ. 243905.

(Δ756) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦυσιικιοΙμοθηιμam 
Μής παραδίδεΓ ιδίιαιΤερα: μαιθή 
μαιτσ μαθηιματικά. Φυσική σε 
μαθητές γυμνασίου λυκείου και 
δέσμές. Τηλ. 283111.

(Δ752) 1—7

κθεση —Νέα Ελληνικά —Λατίνι
κσ σε μαθητές Γυμναισίου — Λυ 
κείου στο σπίτι. Τιμές προσι 
σές. Πληροφ. τηλ. 242548 ή 28'5
182. (Δ742) 1—10

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής. 
Αποκλειστική πώλησις 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

(Δ748) 1—25

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γεριμανίικής γλώσ 
σας και φιλολογίος απόφοιτος 
Παν)μίου της Στουτγάρδης πα 
ραδδει μαθήματα κατ' οίκον. 
Πληροφ. τηλ 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Δ743) 1—10

. ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και ΜΑΘΗ'ΜΑΤΙ 
ΚΟΣ παραδίιδουν μαθήματα, σε 
ιμαθ'ήτές Γυμνασίιου —ΛυκΕίΌΐυ. 
Τηλ. 289583.

(Δ 761) 1—4

δας π να τηλεφωνήσει 
τηλέφωνο- 234278.

(-Δ765

της Πατιριϊ
στο

1—3

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Είμαστε το μ-όιναδικό νόμιμο 

γραφείο στον τάπα μιας. Γιη- ά
τιομα -που αξίζουν και- 
τούν, έχομε πολλά ναι 
προσφέρομε. Σκοπός και 
χρς μας είναι ο γάμος. 
225957.

(Δ755)

απα'ΐ- 
τονς 
στό- 
Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός έξο-πλισμός.

’Αναλαμβάνομε υποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μάθεια. 'Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εστιατόρο και 
ΙΜέταρ. ΣΙΕιΝ. ΕΛΠΙΔΑ στο: Κια 
λό Χωριό Μεραμβέλλου. Τηλ. 
0'81-222700 —28331-0 ώρες κα 
ταστημόιτων.

(Ε869) 1—7

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου 
τρό στο Κρυμένο Μπεντένι. Τη 
λέφ. 289892.

-(Ε870) 1—2

Και για όλες τις γιορτές, εξασφαλίσαμε

ΑΡΙΑΔΝΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ρετιρέ 3 
ικα-ι 4 δωματίων επί της οδού 
Μερσιμ-βέλου ένακτι Ξενιοδ. Εσπέ 
ριια. Τηλ. 243709 ώρες γοιαφεΐϊ 
ου.

(Ε871) 1—-6

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ
ΑΝΝΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Ρουμάνικο Μπαλέτο
Και 15 ακόμη Καλλιτέχνες 

Αίθουσα 500 ατόμων.
ό

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Η ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ
Σε νέο στΰλ — νέα έκφραση 

με τους συνεργάτες του.
ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟ

ΔΥΟ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΤΡΑΞΙΟΝ

Και την χορευτική ορχήστρα «SOLIST»
ΑΙΘΟΥΣΑ 400 ΑΤΟΜΩΝ

Δεν είναι να σκέπτεσθε
Είμαστε η πιό σωστή, η πιό συμφέρουσα λύση.

Για χορούς και Συνεστιάσεις, στην διάθεσή σας.
fJ Τηλ. 220257 — 231990 — 821252 Jj

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Εάν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήποτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην Σταφιδεργοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων
ΝΕΡΟΥ - ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΟΣ - ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

Ψυγεία τρακτέργιαΨυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για όλα τα επι­
βατικά και φορτηγά 

αυτοκίνητα.

και χωματουργικά 
μηχανήματα.

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

• Ειδικό SERVIS με ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές 
και ανακατασκευές ψυγείων.

• Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία 
με χάλκινα σε πλήρη κατασκευή.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717
ΑΘΗΝΑ Ηλ. και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607

ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ος 
όροφος 4 δωραΓΓίων χωλ κου 
ζ'ί'ναι λουπριό οδός Ραδαιμάνθυος 
12 έναντι Αγ. Μηνά. Τηλι. 286 
657—,282175.

(Ε872) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοτάστημσ και 
ρετιρέ 2 δωματίων και αποθ-ή 
-κη οδός Καγιαμπή- 25. Τηλι. 284 
918 άπαντα- στην ίδια ouko&o 
μή,·

(Ε873) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέα ίαμα 3 
ιδώμ'αΓΓ'ίων χωλ κοιυιζίίναις λου- 
ηρού και κεντρική Θέριμανση 
ικείμενον άνωθεν Γυμναστηριίιου 
(Χανιόπορτα). Πληροφ. τηλ. 
285:634 Χαιλκιδόνος 2.

((Ε8β2) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκορσονφα ο 
δός ΣτερΎ/ογιάιννη! 33 100 μέ­
τρα: νοτιόανατολιικά Β" Γιμμνια 
σ ου αρρένων. Τηλ. 223843.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Σμπώκου 67 στάση: 
Δεληγιαννάικη 4ος όροφος. Πλη 
ροφ. τηλ. 234475—286207.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμη 3ά 
ρι με όλους τους βοήό. χώρους 
οδός Υφηλάντου 28 θέρισσος 
πλησίον του Γυμνασίου θηλέ 
ων. Τηλ. 221117.

(Ε854) -5

(Ε&66) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία παλαιό 
εις κεντρικό μέρος του Ηραικλεΐ 
ο-υ 3 δωματίων κουζίνας και 
,βοιη,θ. χώρους με ενάΐκίο 5 χι 
λιάδες. Πληροφ. τηλ. 283893

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι ισόγειο κλπ βοιηιθ. χώρων 
πλησίον Πολυκλινικής Μαλεβυ 
ζί,οιυ 7 Πηροφ. τηλ. 224483.

(Ε855) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δία 
μέρισμα: στην περιοχή Ν. Αλι

από 2 μ.μ. —10 μ.μ,. 
(£861)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δός Λ ισσού 31 
Δηιυ. Σχολεία. 
287611. , 

(£863)

1—2

γκαιρσοινιέρ-α ο 
κοντά στο 250 
Πλήιριοιφ,. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 25
Αυγάύσίτου 31 παραπλαύρως Ε 
θνικής Τααπέζης 2 γραφεία για 
φ 007Τ ι στ η ρ: α. ?πα γγελμ ατ ι κ ή 
στέγη, τουριστικά γραφβία. κλπ 
Τηλ. 285Θ82 από 4—8 μ.μ;.

(Ε867) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δ α 
μπερές με τουάλέττα οδ. Χάν 
δάκος 28. Τηλ. 284927.,

(Ε864) 1—4

■καρνασού οδ. Αρτεμίσιας 
τηλ. 242220.

(£856)

167

1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισάγόΐο. δια-μ'έ 
ρισμα 3 δωμ-ατίιων (χωλ κουιζΐ 
ναι λουτρό) με κεντρικήι θέρμα 
νση που βρίσκεται πάνω αιπ·ό 
το. Γυμναστήριο (Χανιόπορτα) 
Πληροφ. τηλ. 285634 Χαλκιδό
νιος 2. (■Ε86Ο) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εις 
πέριοχή θερίσουι Τηλ. 281751

(ίΕι858) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίνώγειιο 2άΐρι 
ιμε μεγάλο χωλ, καιυιξιίιναι W.C 
με χρήση λουτρού οδός Πατρ. 
Φωτίου 18 τηλ. 223147.

(ίΕ®59) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα! 3ά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το 
σι ο κέντρο Λ INTO, 
λέφ. 282923.

(£865)

τταιραθαλάσ 
Πΐηίροκρ. τη

ρι Λ. Ακαδημίας 
δρου' ορ. 6 Τηλ. 
221710

(£857)

οδ. Μενάν- 
283164 κα·ι

1—2

ιΕΝΟΙίΚΙΑΖΕΤΑΐ υπώνείο ειυβα 
δού 80 τι.μ κείμενον εις οδ. Γιαν 
νιτσών 3 πλησίον ξενοδ. Κοσμο 
ιπο)\ήτ ικιαι, ίΠάλ'ε'αδιάμ.ιικού1 ιΓρα 
φε c j Ηιριακλεου, Πληιροφ. πα 
ρά τω κ. Κώστα' Βαρβεράικη δι 
κηγάρω Χάινδακος 3. Τηλ. 282

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ —γκαρ 
σονιέιρα επιπλωμένη, πολυτελής 
θέρμανση: καλοριφέρ, με ασαν 
σερ. Περιοχή Ακαδημίας ρδ.' 
Κάσσου 10 τηλ. 283039.

(Ε839) 1—10

386. (Ε&68) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στην όδό Δαβέογη 
δων. Τηλ. 287465—285096.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ πεντάρι 
ιμε δύο -εσοχές, λαυξ κα-ι κεντρί 
-κιή θέρμανση. Πληροφ. τηλ. 
283570 ή 231488.

(£841) 1—6

(Ε838) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ίρι στο πραάιστειο Κατσαμπα. 
Πληροφ. τηλ. 223747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Τηλ. 283150.

(Ε842)

Υ'Καιρσαινϋέρα.

1—ΤΟ

(Ε845) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι ο 
ίδός Γ. Σκουλά 48 (δίπλα στην 
ΙΑγ. Σοφία-). Τηλ. 231767.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ. με πατάρι με ακάλυπτο χώ 
ρο για- πάρκιγκ στη περιοχή ©2 
Μαρτύρων Γιόκρυρο. Πληροφ. 
τηλ. 284033.

(Ε844) Τ—5
(£8-29) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελώς επιι 
ιπλωιμένσ δίωίμόπΊο,. Μετμτ ράπε 
ται και σε γκαιρσονιέίρα. Πανα 
γίτσα Μασταιμπίά. Τηλ. 233334

(£8513) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημσ 100 
τ.μ. κατάλληλο, για- οιιανδήποτε 
χρήση στην Λ. Κνωσού 5 πρώ 
ην αντ)ιπεία Βουρεξάκη. Πληροφ 
τηλ. 241922 κ. Νικ. Κοκκινάκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λ. Ε 
Ιθνικήξ Αντιστάσεως 2 διιαμερι! 
ιαματα 2:άριιαι, καινούργια, 2 κα 
ταστήμοτα· εμβαδαύ 40 τ.μ.. έ 
ικαιστο και μία ημιυπόγειος απο 
ίθήκη 280 τ.,μ. Πηροφ. τηλ. 
0893)2-2247 και 2229H οικιίας.

(£843) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο 
ιφος οικοδομής άνωθεν του φα 
ρμακιείου κ. Χλουίβεράκη επί της 
Πλ. Βενιζέλου έναντι της Κρή 
Μης Μοαοζ'νη Λιοντάρια συ- 
ιγκείμενος από μενάλην αιίθοιυ 
/σαν εμβίαιδού 60 τ.μ. με δύο ει 
ίσάδους (θύρας) και δωμ'άτιον 
,ΤΟυαίλέττας με θερμοσήφωνα, 
ίθυρστηλέφωνο. Πληρ-αφ .παρά 
<τω κ. Κώστα- Βαρβερίαίκηι δίκη 
.γόρον Χάνιδαικιος 3 τηλ. 282386

(Ε349) 1—10

CAMERA CENTER

ΦΩΤΟΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
Για τον μήνα Δεκέμβριο 

σε κάθε αγορά και εμφάνιση φιλμ 

δωρεάν μία μεγέθυνση 13X18 

την καλύτερη σας φωτογραφία. 
Πλατεία Κορνάρου 25 (Βαλιδέ Τζαμί) 

Ηράκλειον — Τηλ. 225698

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ, γνωστή από 

τον χώρο των ΝΥΦΙΚΩΝ — ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΩΝ και 
μετά την επιτυχία της στην ΑΘΗΝΑ — ΛΟΝΔΙΝΟ 
— ΠΑΡΙΣΙ επεκτείνει την γνωριμία της και στην 
ΚΡΗΤΗ.

Στο νέο της Κατάστημα θα βρήτε τις ΤΕΛΕΥ­
ΤΑΙΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΗΣ μαζί με ΛΑΜΠΑΔΕΣ — 
ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ και ΔΩΡΑ που φέρνουν την 
υπογραφή της ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ.

Πλατεία Κορνάρου 37, 2ος όροφος 
Βαλιδέ Τζαμί — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η «TECNITALIA»
(Κέντρο Ξενοδοχειακών Εξοπλισμών)

Ζητά να προσλάβει για το νέο Υποκατάστημα Ηρακλείου:

Πωλητές εξειδικευμένους σε μηχανήματα - εξοπλισμούς για 
α. εστιατόρια - ταβέρνες.
β. καφέ - μπαρ - ζαχαροπλαστεία.
γ. κρεοπωλεία - αλλαντοπωλεία.

Πληροφορίες καθημερινά ώρες καταστημάτων: 
Λεωφ. Κνωσού 148.

;; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I
'Ι ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ *
ί! ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ J

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

Δικηγόρο. 
(£809) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 6 δωματί 
ων με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους κατάλληλη και για επαγγε 
λματική στέγη εις την οδό 1866 
Πληροφ. Τηλ. 289837—<283507

-222238. 
(Ε819) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης οδ. 
Μάρκου Μουσούρου 26 με απο 
θήκη και τουαλέττα 100 μ. από 
την πλατεία Αρκαδίου. Πλη- ' 
ροφ. τηλ. 283247 ή 222842. ί

(-Ε760) 1—13

Για επαγγελματική στέγη στην 
Λ. Καλοκαιρινοϋ 69 γωνία (οικο 
δομή Τσαχάκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ 1) ένα διαμέρισμα, 3 δώμα 
τίων με τουαλέττα και εξώστη 
και 2) Χωριστά ένα γραφείο. 
Τηλ. 283009 ώρες κατα-στημά-
των. (Ε811) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
/δωμοτίων και λουτρού με δύο 
ιεισσδο.υς β’ όροφος κείμενον 
«ις οδόν Γιαννιτσών 3 πλήσιίσιν 
Πολεσδαμ. Γρσφείουι πατάλ- 
ληλον δια- γραφεία ιιαηρεϊο κ. 
λ.π. Πληροφ. παρά τω κ. Κώ 
στα Βαρβερίάκη δικηγόρο Χάν 
δαικος 3 τηλ. 28238’6.

(Ε848) 1^—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΒ ευρύχωρο1 4ιά 
ρι πλησιίόΐν Παγκρητίσυ Αγιος 
Ιωάννης με καλοριφέρ και πάρ 
κΐιγκ. Τηλ. 2315'05.

(Ε835) 1—10

ΕΙΣ περιοχή Γιόφυιρο δίπλα α 
κριβώς από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή δια 
μερίσματα 2άιρι και 3άρ-ι σε κω 
νόΐύργια πολυκατοικία. Πληροφ 
τηλ. 222977—233145.

(£837) ΐ—ΐο

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
. ■■ ·. ■, .4 £■» . ■··'· ·, ‘

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαιγγελ;μαιτικό ψυ 
γ®ίο μόοτοα με μάρμαρο ,κοι έ
νια τζου μποξ. Πληροφ. 
225191.

(Π341)

τηλ.

1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,πσλΐιχτελή ράιφι-α: ε 
σωτεριικώς φωτιζόμενο, καινοιυ 
ργή, -καιτάλληλα δια κατάστημα
ειδών δώρων. Τηλι.
242671. (Π344)

225921—
I 1—10

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών, δώ 
ρων πληισοιν κέντρου πόλεως. 
Τηλ. 225,921—242671.

(Π343) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Σε ξεγάδσχεΐΐο 550 τ,ιμ. «38 
κλίνών» με δυνατότητα μελλο 
ντικής επεικτάσεως εις Λμ>. Χε 
ρσονήισαυ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποσο<- 
στά από 10 έως και 40 ο)ο. Σί 
γουρα κύρδη ετηρίως εξασφαλι 
ιάμιένια και ναμικώς. Τηλ. 223-
244—285776. 

(Π342) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οτόκπεδα εντός 
ζώνης στις Πατέλλες. Πληροφ 
τηλ. 286442.

(Π.203) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνηΠΌ) FIAT 
127 καινούργιο! μοντ. 1980 με 
18000 χλιμ. τιμή 350.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 24408'9 από 09.00-— 
13.00 ,και 18.00—20.00 280401

(Π206) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενοιικιασμένη. γκαρ-σο 
νιίρα πολυτελούς καίτασκευιής 
σε πρανομ ιούχο θιέση ενός δω 
,ματιού, χωλ. κουίζνα. λουτρό, 
με πλήρη υδραυλική και ηλε- 
κτακή εγκατάσταση και κεντρί 
κή θήρμανίοη. Πληροφ. τηλ. 
2,35'168—231155.

(Π345) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SIMKA μόντ. 1974 7 ΙΠΠ. 1000 
CC σε άριστη μηχανική κατάι- 
σταση και εμφάνιση' Δεκτός έ 
λεγχος. Τιμή 25α.ΟΟΟ. Πληροφ 
0831-22572 ώρες 8—2.

(Π337.) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό καΤάστη 
μα σε πλεονεκτική θέσηι. Τηλ. 
284754.

(Π338) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίινη 
το. DATSUN 120 V σε άριστη 
κατάσταση τηλ. 287’8128 πρειι 
νές ώρες.

(Π339) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—23601:2.

(Π108) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
οδός Κάλησπέρηδων στον Πό 
ρο άρτιο και εντός σχεδίιου. 
Πληροφ. στο κρεαπ-ωλείάι MJo 
κρυιγίανΜάκη Γεωργίου έναντι 
στάση Πάρου

(Π322) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσια λυικόσικυ 
λα (κουτάβια) Γερμανίας Αλσα­
τίας. Πλήροφ. τηλ. 281137 κά 
θε αιπ-όιγευμα 7—9.

(Π336) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3 κυρίων δω-υατάων και όλους 
τους βοηθ. χώρους οδ, Ρητίόυ 
4 (Πόρος). ΠληίροΦΙ. τάλ. 280 
224. (Π340) ’ 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μιαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο. 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 300ΰρια και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

(Π-154) 1—'25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεχτομηχανή μάρ 
ικας Πσσάπ χειροκίνητη ελα­
φρώς μεταχειρισμένη σε τιμή 
ευκιαιρί-ας. με αυτόματο: χρώμα 
τισμό. Εκμάθηση δωρεάν. Πλη 
ροφ. Αναξαγόρα- 69 Πλ. Ατσαλε 
VI-0U. τηλ. 230962.

(Π201) ΐ—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στ ον Αν ι σαρά ο ι κ ό 
πεδο 1030 τ.μ. γωνιιαικό 100 μέ 
τρα αιπό τη θάλασσα. Μόνο 1.
-130.000. Τιηλ. γ-οαφ. 242515, 
οικίας 224656.

(Π2Τ5) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.μ. 
εις θέσλ ΝΕΟ ΣΤΑΔΙΟ οδός Ά 
Ρ'βης (23—25) σε πολύ καλή r 
τιμή. Πληροφ. Πυργιανάκης Δη 
μήτριος Δαιδάλου 1 τηλ. 241 
309—225963 (10—12 π.μ.)

(Π193) ι-το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 186 τ.μ. επ’ 
της όδού Βαλέστρα αριιθ. 47 
δ-ιόροφη αντί 20.000 το τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 2305-89.

(Π2Ο5) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περίπου στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1={1β

Q

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εηιχεϊρηση καφετε­
ρίας —πιτσαρίας στη τουριοτι 
κή περιοχή Μαλλιών, σε κατα 
πληκτική τιμή. Προλάβετε. Πηλ 
ροφ. τηλ. 243865 ώρες γραφεί 
ου. (Π202) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββατοκα- 
μερα από καρυδιά σχεδόν 
καινουργής λόγω αναχω 
ρήσεως, σε τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφ. τηλ. 243091 
απογευματινές ώρες.

(Π319) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεΐ'ρηιση ταβιέρν 
να, εστιατόριο' στην Χάνιόιπο-ρ 
τα σε τιμή ευικ:αΐιθ'ίιας; Τηλ. 242 
607 ώρες 9—2 μ .μ. και 5— 
8.30 μ.μ. (Π213) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 σε 
αρίστη κατάσταση, έτος 
κυκλοφορίας 1974, χλμ.
128.000. Τέλη Κυκλοφο­
ρίας 26.500. Πληροφ. τη 
λέφ. 222407 απόγευμα 7 
—9,30'.

(Π214) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (ΤσαλΑάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242 
035. (Π757) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
200 Τ τελευιταιίιο μοντέλο (ΤΣΟ 
Π-ΕΡ) καινούργια Τηλ. 287769.

(Π3Ί8) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφενείιο 
μ,εμεγίάλη, πλατεία για τραπέζια 
σε κεντρικό σημεο. Κίαταπλη 
ικιτικό' για ΚίΑΦ£ - ΜΠΑΡ ΟΥΖΕ 
ΡΙ κλπ. λόγω άλλης απασχολή 
σεως. Τηλ. 289736 5—8 μ.ιυ,.

ίΠ333) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ειπι,βατι 
κό Φα\ξ Β,άνκεν σε άρ-ιοτη κα 
τ-άσταση τιμή 270.000 δρχ. Τη 
λέφ. 243708.

(Π334) 1—2

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα ρκυ 
λιά, λυκόσκυλα. Ντόπερμαν, 
Κ'όλε'υ' (Λάσυ), Κανίς, Πεκινουά 
κυνηγόσκυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
καθαρσαιμία πιστοποιούν κτηνί 
ατροι. θα μας βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη 
λέφ. 242098.

(Π82) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
ιΡΈΚΌΡΝΤ 1700 επισκευιασμένο 
Ιμ,ε πολλά εξτρα. Τιμή 28-0.000. 
Τηλ. 236314.

(Π212) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες Ορεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη, ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΓΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φόντα 
στίικιά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουάρ γιά 
τούς μικρούς μας φίλους. Ελά­
τε ατό κατάστημά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ 
Δαμίγου Λ. Ιωνίας 120 Ηρά­
κλειο. Στάση 'Ομόνοια 'Ατσα 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865) 1—15

FURS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

Maria Moissidi
έμμ.καστρινόκπ 22-24 (έναντι ακαδημίας )

τηλ.23 50 05 ηράκλειο

DISCO STORK
!; (έναντι Ξενοδοχείου CRETA BEACH) ■;

:· ΕΛΑΤΕ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΜΑΣ !'

!> ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ί; · ΖΕΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Ι; · ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ
;> · SNACKS

J- Δ)νση
<! ΒΑΣ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Μουσική επιμέλεια

; Γιώργος Πολιτάκης

ΚΗΛΗ - ΙΑΤΡΙΚΑ! zmi
ΒΕΒΑΙΑ ΖΥΓΚΡΑΤΗ1ΙΧ

Ό είδικώς έκπαιδευδε^ eic Παρισίους 
έπί τών ΚΗΛΕΠΙΔΕΣΜΩΝ καί ΙΑΤΡΙΚΟΝ ΖΩΝΩΝ 
καί γνωστός πλέον κ. Κ. Μ Q Ρ AIΤ Η Σ μο- 
νίμως έγκατεστημένος tic ’Αθήνας 
όδός Σωκράτους 71 (’Ομόνοια) τηλ. 
5229432 θά άφιχθη εις τήν ηόλινμας, 
δπουβάέφαρμόζητό NEON ΣΥΣΤΗΜΑ τών 
Κηλεπιδέσμων καί Ζωγών. Λ ι , ,

Θα δεχθεί εις το Φαρμακείον 
Α. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

CAOX ΕΒΑΝΧ — ΤΗΛ. 282.605 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΟΝΟΝ Δευτέρα 20, Τρίτη 21, και 
Τετάρτη 22 Δεκεμβρίου 1982



«ΠΛΤΡIBB

f .ρή ­

Οπως ανακοινώθηκε στήν προχθεσινή συγκέντρωση

ΣΟΒΑΡΟΤΑΤΗ ΚΡΙΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ
01 ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

35ο)ο ή μείωση τοΰ ακαθαρίστου εισοδήματος τους
Σοβαρότατη κρίοη, αποτέλε­

σμα της γενικότερης κρίσης που 
μαστίζει την ξληνική οικονομία 
ι.ΰΐ της χαμηλής παραγωγικότη 
τας που τη διακρίνει, διέρχε­
ται το επάγγελμα· ταυ Μηχανι­
κού. Έτσι, η ανιεργία, η υποα 
πασχάληση κλπ, είπαι φσινομε 
να που πλήττουν ταν κλάδο σε
επίπεδα αν,ηόυχητικά 
τας τους εργιαζόμενο,υς 
αδιέξοδε.

Αυτές με δυο λόγια

οδηψών-
TOU σε

ειίναι οι

^θέζ Σήμερα Αύριο —

Ένα στιγμιότυπο απο την εκδήλωση που έγινε προχθές το βράδυ στα γραφεία 
της ΕΠΣΗ, κατά την οποία βραβεύτηκαν άριστοι μαθητές - ποδοσφαιριστές και 
τιμήθηκε ο Ανθ)ρχος κ. Χουλδάτος, πού διακρίνονται παραπάνω. Διακρίνεται

ακόμη ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ. Μαρσέλλβς καιμέλη της Διοίκησης.
Φωτορεπορτάζ; ΟΒΑΡΗΦΤ τηλ. 221830

• ΤΦ 48c δελτίο ΠΡΟ—ΠΦ της 19ης Δεκεμβρίου είναι...Ελλη νοίταλικο, ως
συνήθως. Η σύνθεσή του: 9 ματς Α' Εθνικής, 1 Β Εθνικής, 3 Ιταλικά Α Κατη 
γοριας. Κανείς δεν ξερει ηβύ θα «σπάσουν» τα στάνταρ, γιατί κατά τη γνώμη 
μας θά γίνει κάτι τέτοιο. Ας δούμε,όμως, αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατά­
σταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

1. Αρης — Απόλλων: Ο Αρης 
είναι ανεβασμένος και δεδομένου 
ότι παίζει στο γήπεδό του πρέπει 
να προτιμηθεί για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.
2. Δόξα — Παναχα Γκή: Έχει 

σειρά για μια νίκη η Δόξα. Και νο 
μίζομε ότι μπορεί να την πετύχει 
αφού η Παναχαίκή δεν είναι όσο 
χρειάζεται· ισχυρή εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1.
3. Καστοριά — ΠαναθηναΊ - 

κός: Η ανωτερότητα του Πανα 
θηναίκού καλύπτεται από τον πα 
ράνοντα έδρα που είναι υπέρ 
της Καστοριάς, θα ξεκινήσωμε

από την ισοπαλία, ενώ αν χρεία 
στεί δεύτερη τύχη θα συστήσυ3 
με την περίπτωση νίκης των φι- 
λοξενουμένων.

Υπόδειξη: X—2
4. Μακεδονικός — Εθνικός: Ο 

Μακεδονικός ξέρει να εκμεταλλεύ 
εται τον παράγοντα έδρα. Και 
καθώς ο Εθνικός είναι «πεσμέ­
νος» οι γηπεδούχοι βρίσκονται 
κοντά στη νίκη.

Υπόδειξη. I.
5. Ολυμπιακός — Γιάννινα: Ο 

Ολυμπιακός είναι από τα «σίγου 
ρα» στάνταρ παρά το γεγονός ό­
τι τσ Γιάννινα έχουν φέτος πολ-

λές επιτυχίες στο ενεργητικό 
τους.

0 κ. Άδομόπουλος θά σφυρίξει
σιό μάις ΟΦΗ - ‘Ηρακλή

ΣΤΟΝ ιαιγώνα ΟΦΗ—Ηρακλή 
θα. σφυρίξει ο. ,κ. Αδόμοιπουλος, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη. 
•νών. με επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. ΧρονόΐΓ.ίαυί'ίο και Τασ·ιόιπο·υ 
λο.

ΣΤΑ άι",α ;ιατς Α' Εθνικής 
της Κ.ριακής θα δσιτητεύ- 
couv οι παραιχότω:

ΓιΑΟΚ—ιΑΕΚ, ο κ. Κουττοϋλας 
(Σεο,ρώ:/).

'Αρης—ιΆτίόΙλΙλων, ο κ. Τρισν 
ταφύήΑιίδης (Ρόδου:).

Όλιυιμπι·α:κός—ΓιΙάννινό, ο κ.
Κούτρης (θ,εσ)κης).

Δόξα—Παναχα'ιίκή, ο κ. Που 
νορτζής (θίσ)ικης).

Ρόδος—Λόρισια. ο κ. 
τρας (Αθημών).

Μαίκεδον ιικ ό ς—-Έθν ικ.ότ,

Μπά-

ο

Κιαστορ ιό—Πα^αθηνα' ι'ϊκός, 
κ. Μπαιτμπαρέλιας (θεσ)χης).

ο
ΚΙόνΜός (Αθιηινών>. 

Πσνΐ3ΐειριραι·<κός —ιΠσίνΊών ιο·ς.
οκ. Καπειτα.άλπς (Πε ραιιά).

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα

’διαπιστώσεις της συΥκένιτιρω- 
σης που πραιγματοιπο·'η!σον προ 
χθές το βράδυ στο GBEH οι 
Μίηχα.νιικα: του· Τμιήιμαίτος Αν. 
Κρήτης του ΤΒΕ, σε .μια· προισ 
πιάιθέια να· κινιητοποΓηθίοιύν αιγω 
νΐιστί'Κά κα.ι να διεκδιικήισουιν λύ
σεις στα, ΒπαγγεΑματίικά 
β,Ίήιματια τους.

ΟΙ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ

ΠΌΌ-

Τις διαπιστώσεις αυτές επιβε 
ιβιοίωσιαν και στοίιχιεία ποιυ έδω
σε στη οννκέντρωσηι η χιισή,γη

• ΤΟΎΣ αγώνες της Κυρια­
κής των αμάδων ταυ Ηοάκλε ου 
που· τ.ιαίζουν στο πρωιτάΙθλημα 
Εθνικής Εροσιταχνικής Κατηιγο 
ρ ας Go διευθύνουν όι παραικά 
τω δ στητές: Ερ,ιατέλης—ΐΑ.Ο. 
Ρέθυμνού ο κ. Κα'.ιέλης (Πέι- 
•ρσιά), Αστέρας—ιΠοσε δώνας ο 
κ. Σκάλτσας (Βοιωτίας), Κ:σαυ 
νός—ΠΟΑ ο κ. Καύνας (Αιριχα 
δίας).

• ΣΤΗ συνίάντηιση Ηλιούτο 
•λης—’ΜιινώιταυρΌυ θα σφυρίξει 
ο Ηοακλεώτης διαιτ,πτής κ. Δι 
βινής, που θα έχει επόπτες

γραμμών τους κι.*. ΣσΊ'τάικη και 
Έυαιγγέλιου,
• ΤΟ ματς Εροσιτέχνιη Πα νιώ 

γιου—Ερασιτέχνη, ΟΦΉ θα δκυ 
©άγει ο„ Πειραιώτης διασηιτής 
κ. Βόμιβας.
• ΧΘΕΣ τσ βοάδυ έ/ίναν τα 

•ειγ,'αίιν.α ταυ νέου καταστήμα 
τος «ROBSTE». γυ,α κεύων και 
ανδρικών παπΌΐυιτσιιών, των το 
δσσφαιρ,ιστών ταυ ΟΦΗ Ρό(μπέ 
cTcu Γειωιργιάδη. και Στέφανου 
TcoociiouAcu. Το κατάστημα 
βο σκεται στην οδό Ψαταμι- 
μιων 14. Η στήλη εύχεται κα 
λές δουλειές.

Υπόδειξη: 1.
6. ΟΦΗ — Ηρακλής: Ποδό­

σφαιρο ουσίας παίζει ο ΟΦΗ, ο 
οποίος με τη συμπαράσταση 
των φιλάθλων του θα κερδίσει 
τον Ηρακλή, για να σταθεροποιη 
θεί σε μια καλή θέση του βαθμό 
λογικού πίνακα.

Υπόδειξη: 1.
7. Πανσερραίκός — Πανιώνιος: 

Ο Πανσερραίκός είναι καλύτερος 
και βρίσκεται σε απόσταση ανα 
πνοής από τη νίκη. Πάντως σ Πα 
νιώνιος άρχισε να βρίσκει τον 
καλό εαυτό του και δεν απόκλειε 
ται να αποσπάσει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
8. ΠΑΟΚ -— ΑΕΚ: Μεταξύ ισο 

παλίας και νίκης των γηπεδού- 
χων πρέπει να κριθεί το ματς συ 
τό, παρά την μεταξύ τους δια­
φορά βαθμών.

Υπόδειξη: X—1.
9. Ρόδος — Λάρισα: Πρόκειται 

για ισοδύναμα συγκροτήματα. 
Γι αυτό πρώτη τύχη πρέπει να 
δοθεί στους γηπεδούχσυς, χωρίς 
να αγνοηθεί και η περίπτωση 
της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X.
10. ΧτΙκ'ς—Κόρινθος: Η Κό 

ιρινθος έχ-'ΐ πόλλές επιτυχίες ε 
•ιιτός έδρας και δί’ν Όοοικλεύε- 
ται να1 τ.ιίμιει τη νίκη. Το χειρό 
τερο αποτέλεσμα γ·' αυτήν θα 
είνιαιΐ η ιισοιπαλία.

Υπόδειξη: X—2
11. Αβελίνο—Ρόμα: Εδώ όλ·α 

συνηχόρούν υπέρ της ιισοπΌΙύί' 
■ας τηχ οπο'α και θα οταιντά- 
ρομμε.

Υπόδειξη: X
12. Ίντεο—Γιουβίντου;: Και 

οιτη σΰνόντηοη -αιυιτή· π ιιόαπα 
'λα· έχει τον πρώτο και τον τε 
λείυ,ταόι λάιγο.

Υπόδε ξη: X
13. Φιομιεντίνια—Μόπολι: Τρι 

•πλή, Γ.σοαΛ'ΛΙτμή χοειίάιζετσι γμα 
τη ouwijrnOp απτή εξ αιιτίιαξ 
του οπί και τα δύιο· συιγκροτή 
μστα· π'ναι ικανά '/Ία το κόΛύ 
τηειρ: ή για το γ-ιιρόιτεαο. „

Υπόδειξη: 1—2—X

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιώ ότι δεν έχω καμία σχέση με το Οπτι­
κό Κατάστημα της Πλατείας Κορνάρου.

Απλή συνωνυμία...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ
Οπτικός

Καλοκαιρινού 32

«Η HENNINGER HELLAS S.A.»
εκποιεί τα απόβλητα βύνης (TREBER) του Εργο­
στασίου Ηρακλείου για το έτος 1983. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι μπορούν να στείλουν σφραγισμένες προ­
σφορές από 15 — 20)12)82.

Σ.Σ.: Πληροφορίες κ. Χατζηδάκη 08.00—14.00 
τηλ. 289603.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΚΑιΙ ΒΟΗΘΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συώέιδει’ΐφσι
ΜίεΤά' από απιάιριαση ταυ 

Δ.Σ. του1 Συιίδέσιμου μας σας 
γνώιΡ'ΐξαμε ότι το Σάββατο 18- 
12-8:2 και ώρα 4 μ.μ. στο ΒΚΗ 
θα Γραιγματοποιήσομε Έ τακτή 
Γενική Συνέλευση με δι'άιφορά' 
θάματα για συζήτηση

Συι\ι\θγΐΐΛ·ή_ σύμβαση Εριγασίας 
και πορεία αυτής.

Γενικά θέματα τουρισυαίύ 
•και επισιτ,ισμιΟιύ.

Η παρουσία σας δεν χρειίάζε- 
τατ υπενθύμ ιιση κάιθε μέλος έ 
χει την υπιοχιρέωση να ττορευρε 
θεί. ’

Το Διοιχ. Συμβούλιο

Τελούμε την Κυριακή 19-12-82 και ώοα 8,30 π.μ. εις τόν 
Πύργον Μονοφατσίου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΤΡΟΜΙΧΕΛΑΚΗ
kcι παρακολούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πετρομιχελάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Ρίτσα Πετραμιιχελάκη, Μάγια και Κώ­
στας Βλαχαντώνης, Γιώργος και Γεωργία Πετρομιχελάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

Μέλλοντες Γόμοι
ιΓν·ωσ'ταποΐ'ι')1τα:ΐ σύιμφίωναι με 

το άυθρο 1369 του Αττικού κώ 
δ:·χα ότι:

Ο Ανδρέας Κολίκινίδης του 
'Ευμοι.ου,ήλ και της Φανής το 
γένος Χτιτζικάκη που νάΛΐήθηικιε 
και κοσαικε1 στο Ηρόΐκλειο και 
η Γεωργία Γεωρ γαλή του Βαισ.ι 

ι.’ι·'Όιυ και της Κω/στοΛΓίΏ» το 
γένος Σφακιίανόικη που γεννήιθη 
•κΐ κα: KiotoΐΛΐ-ί ·στο Ηράικλειο 
μώλοίν νά .έλ'θου,ν σε γόμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

καιν στη συγκέντρωσή,, δεί- 
•χνουν καθααά και χωρίς πειρι 
θώ!ό«α· αμφιίβολιών την κρίσή 
που; μαστίζει το επάγγελμα ταυ 
μηχίανίΜαύ'.

Οι λύσεις που προτόθηικαιν 
γιο μακίρακρόνια και· βριαχυχρό 
νια1 αντιμβτώπίιση του προβλή 
μα,τος είναι:

• Μακραχρόν»α: Να πιεστεί 
η κυβέιρνηίοιη να πραχωρήσιει
σσο πενταετές 
πτύξης. Να το 
να το ψηιφίισει 
σ’ εφαρμογή.·

πρόγραμμα ανά 
ορεστικαπιοΊήρει, 
και να το θίέίαει

I
M Ν Η Μ Ο X Υ Ν Ο

Τελούμε την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Α. ΑΝΑΠΛΙΩΤΟΥ 
ή Γκίρδη

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τσ τέκνα: Ειρήνη και Αριστομένης Καραπιδάκης.
Οι εγγονοί — σι λοιποί συγγενείς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. 
Δ. 
Π:

Υόρκης 
Γερμανίας 
?:σι

Αγορά 
16-12-1982

Πώληση

■ Λονδίνου
I Ελβετία·
Β θυ·οι,ιδ:α;
Β ί Ιτα' ίας
R ί Δα.ν 'ας
Β Αμοτρ'ας
■ ί Σοιυήιδύας

Bg, I 'Νο'ρβ,Γμίας

69,756
23.533 
ΤΟ, 070

112,935
33,54

25.937
4,750 
8,024 
4,056

9,434

72,604 
•29,700 
10,41311

117,545 
34,918
26,935 
5,090
8,438
4,222
9,820 

1:0.250

ση του Ποοέιδιρου της Συ'νερ 
γατικής Μηχανικών και Αρχιτε 
•κτόνών Ν.■ Ηραικλείοιυ. Σΰμφω 
να Λ© πόν μ' αυτά:
• Γ iqi tout ελεύιθειρου ς ετ,σιγ 

γέλματίεις: Στο Α’ εξάμηνο του 
1982 υπήρξε μία μείωση των 
ακαθαρίστων αμοιβών σε σχέ 
ση με το Α' εξάμηνο: του 1981 
της τάξης του· 35,4ο)ια. Ας οη 
μειωθεί ό,τι η μείωση ταυ 1981 
σ.ε σχέση· με 79 και 78 ανσι 
50ο)ο.
• Στο Α' εξάιυπινο του 8>2, 

83 μέλη από τα·1 250 της Συνερ 
γατιικής εχαν μηδενική αμοιβή, 
37 είχαν μεΤαξύ 1000 —50.000 
δρχ.. 32 μεταξύ 50.000—1Ο0. 
000 δπχ., 42 από 100.000—300

Να πιεστεί ακόμα,·, ώστε στην 
εφαρμογή του πεινταίετοιύς, να 
πάψει να, περιμένει τον ιδιωτι 
κά τομέα, και να· πραχιύιριήσει 
στη/ διόιγκωση του δημόσιου 
σε παραγωγικές επενιδύισεις.

Βραχυχρόνια:
• Να ψηφιισΤεί άμεσα α με 

•ταιβαπΊϊκός νόμος για· τα οικι 
στικά. ·Η ψήκριιση ταυ νόμου 
•αυτού θα· δηλώσει οτη/ επέκιτα 
ση του· σχεδίου πόιλήτ, στην
πάταξη αοθαιιιρέτωνί.
Στο σηυόΐια αυτό η· Συν^ριγοτι 
κή ποατε'Μει την πσιρέιυβαιση 
ταυ ΤΒΕ για: να 'αναττεθαύν ό 
λες ο·ι απαραίτητες με-κειτες και 
έλεγχος των ουθαιιρέτων κτιοψίά 
των σ' όλους τους ενδιοιφ3ρό 
μένους Μηχανιικαύς, μ·ε αΜάθε 
ση α' αυτούς μέσω ΤίΒΕ και» ό

χι μέσω: ιδιωτών.
• Να πληρωθούν άυεισα. όλίς 

οι κενές θέσεις των Δημοσίών 
Υπηρεσιών. (Υπολογίζσνιται γίύ 

. ρω στις 60).
• Να αυξηθσόν οι .αμο'ΐβές 

γύρω στο 30ο)ο, μια· και είναι 
καθιηΐλωμένες ani 3 χρόνια.
• Να απιοκιεντρώθιούν όλες 

ιοι Υπιηιαθσΐες. Π.χ. η Σύνεργα 
τιική έχει ζηιτήσει καιΐι περιμένιει 
την εκ'πλιήρωισηι της υπόσχεσης 
για, ίδ·ουση στο Ηιρίάκιλειιο Τε­
χνικής Υπηιρεσίας EOT.
• Ναι κατσχ,υρωθαύιν ται ε- 

πσγγελμαιτιικά δικαιώματα τών 
μηχονίικών.
• Να αιφαιρεθεί το δικαίω­

μα. υπογοιαφής αιπό· όλους ανίε 
ξαιΐιρέτως ταυς υπαΛλιήίλους μιη 
χανιικαύς κα, να γίνεται ο· έλ®γ 
χος άόκηισης πιαριαιεπαιγιγιέίλμαίτισς

ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΤΩΝ ΚΑΤΕΕ

Τέλος, στη· σμγκέντ,ρωιση, και 
με αφιοιρμιή τις σκέψεις του· Υ 
τ8αυίρ>γείΐοΐυ' Πιαι'.ιδεί'αΓ για ένιταξη 
των ΚΑΤίΕΕ στα Πόλυτεχνιεία 
και τις αντίστοιχες Πανεαιιστη 
μιακιές Σχοίλές ο Γεν. Γοιαμιμαιτιέ 
ας του ΤΕίΕ)Τ!ΑΚ, ανέπτυξε τις 
'απόψεις τητ Δ.ΙΕ. του Έμήιμα 
τος και επιισηιμ·α!νε ότι οιιι ιμηχα· 
νίικοί πρέπει να βρι'ισίκιοινται· σ,ε 
συνεχή, επαναύτι/ηση γκα το 
θέμα αυιτό.

ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΑΝΜΡΟΜΕΣ

■ ΟΟΟ δρν., 16 από 3Ο&.000—
8Ο0Ι.ΌΟ0 δίΡιΥ. και 1 είιχε 1.ΟΟΟ.
000 κατ άινω. ι 
για σικαιθόριστες 
Ο ΔΗΜΟΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΥΧΟΠ

Τα ότατιιστίικά
2 Πίολεοιδιομιικών

(ΜιΐίλΙόμε πά νσα 
; ααοηβες).

στοιχεία1 των
Γίρόφεΐων (Δή

μου και —ΥΧΟΠ) είναι 'επίσης 
χαραχτηριστίικά και αντιπροισω 
πευ,τ,κώτερα: από ται στοιχεία 
της Συνερνσιτικής μια κάι άκρο 
ροΰν όλους τους μελετητές. Το 
σύνολο των αδειών που· είκδόΐθη 
κα ν το: 19'81 ε να ι 1.435 υε ένια1 
συνολικό όιγκο 1.363.000 μ3.

:Π!ροσεγιγΐΐιστικά είπε ο Πράε 
διρος της ΣυνειρΥοιτιικής θεωρΟν 
τας ότι είναι 400 το ελάχιστο 
οι μελετηρές καταλήχοιμε, ότι α 
νάλίογοιύν γύιρω στις 250.000 
δρχ. το νοόινο.·, αύά μηιχανιικό 
(πάντα αΜαθόριστες),.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ
ΛΥΣΕΙΣ

Τα παιραπάνιω που αικούστη

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑίΚΛΒΙΟιΥ
Αρ. Πρωτ.. 116

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γινωρύζιομε στα μέλη* του 

Συλλιόιγουι ότι· αιπό τους θηρο· 
ψΰ^αχες ματ, Μιχοήλ ΚάΜάικπ 
•και Ηρακλή· Οίικοψαμάκη υπΌ- 
βίλήθηχε μήνυση για παιρίάνομη

Συνέχεια άπό τήν 1η σελ. 
δε θα εξεταισθεί τώρα.

^εσπάει ο δεύτερος παγκόσμι 
ος πόλεμος. Ο Χίτλερ σχεδόν αμα 
χητί καταλαμβάνει τη δυτική Ευ 
ρώπη κι επιτίθεται κατά της Σοβ. 
Ένωσης. Η Αγγλία κι οι ΗΠΑ, πα 
ρά τη σφορδή αντίθεση τους 
προς το σοσιαλισμό μπροστά 
στον κίνδυνο· του ναζισμού και 
του φασισμού αναγκάζονται να 
συμμαχίσουν με τη Σ.Ε.

Τέλειωσε ύστερα από τέσσερα 
χρόνια ο πόλεμος με νίκη των 
συμμάχων. Η Δυτ. Ευρώπη κι η 
μισή Ρωσία ήσαν ερείπια και πε 
νήντα εκατομμύρια άνθρωποι εί 
χα χάσει τη ζωή τους.

Οι ΗΠΑ που δεν είχαν πάθει 
καμιά ζημιά από τον πόλεμο, cv 
τίθετα θησαύρισαν απ' αυτόν, α 
ναλσυβιάνουν την ανοίιχαδόμηιση 
της Δυτ. Ευρώπης, γίνονται ο 
χρηματοδότης της. Έτσι το αμε 
ρικάνικο κεφάλαιο βρίσκει ευκαι 
ρία να βάλει χέρι στις οικονομίες 
των δυτικών χωρών.

Ξεσπάει ο ψυχρός πόλεμος, που 
αρκετές φορές κόντεψε να μετά 
τραπεί σε θερμό. Την περίοδο αυ 
τή ανασυσταίνεται το Γερμανικό 
Κράτος.

Το γεγονός ότι ανασυστάθηκε 
στην περίοδο του ψυχρού πολέ 
μου, και μάλιστα όταν αυτός 
βρισκόταν σε πλήρη ένταση, κα 
θόρισε την υφή αυτού του κρά 
τους και τη μορφή της Δημοκρα: 
τίας της Δυτ. Γερμανίας.

Ιδρύεται το ΝΑΤΟ το 1952 κι 
ύστερα από οκτώ χρόνια το σύμ

φωνο της Βαρσοβίας. Χωρίζεται 
ο κόσμ·ος σε δυό αντίπαλα στρα 
τιωτικά μπλοκ κι αρχίζει το, ά­
γριο κυνηγητό των εξοπλισμών, 
που συνεχίζεται ακόμη και ξοδεύ 
ονται εξακόσια δισεκατομμύρια 
δολλάρια το χρόνο για πολεμι­
κούς σκοπούς, την ώρα που ενά- 
μισυ δισεκατομμύριο άνθρωποι 
στον κόσμο λιμοχτονούν και τρι 
άντα εκατομμύρια παιδιά πεθαϊ 
νουν το χρόνο οπό την πείνα.

Μπαίνουμε στη λεγάμενη θερ­
μοπυρηνική εποχή.

Κατασκευάζονται όπλα ασύλ­
ληπτης τρομαχτικής καταστρο­
φικής δύναμης. Συνεχίζεται η 
τρέλλα των εξοπλισμών. Έχουν 
κατασκευαστεί τόσα θερμοπυρη 
νικά όπλα που καθώς λένε οι ειδι 
κοί, είναι ικανά να καταστρέψουν 
15 φορές τον πλανήτη μας. Η ει 
ρήνη κι η ύπαρξη της ζωής βρί­
σκονται σε άμεσο κίντυνο.

Από το 1945 που τέλειωσε ο 
μεγάλος πόλεμος έχουν γίνει τρι 
άντα «μικροί» σε διάφορες χώ­
ρες κι έχουν ανάψει δεκάδες εστί 
ες πυρκαγιών σε διάφορα σημεία 
του πλανήτη.

Η μορφή της παλιάς αποικιο 
κρατίας κατέρρευσε και μια εκα­
τοντάδα υπόδουλες και εξαρτη 
μένες χώρες βρήκαν την ανεξαρ 
τησία τους. Ο αντιαποικιακός α­
γώνας, με διάφορες παραλλαγές, 
παλινδρομήσεις και εξάρσεις, συ 
νεχίζεται.

θιήοα τη νύχτα στοιυς:
1) ΦόΥιιππο βουιζόιυιρενίάικη
2) Αντώνο Ζωγριαφιάικη,
3) Kui.iWo Γ. Στειαικόική 

τοκοιυς Ηραικιλίείσυ, και όίτι

Την άλλη Παρασκευή η συνέχεια
Α.Κ

κα 
κα

τεσχέθιπισ'αν δύο λαγοί, έναι δϊ 
κα4α κυινίΓΜετικό· όιπλο, φυσίιγ 
γιο κλπ.

Γ ια το ΔΙικόΣυμιβούλιο
Ο Πρόάδιρ'ος 

Α. Παιριλιομάς 
Ο Γεν. Γρισιμαμ.τέας

I. Σγουρος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ιΗ Ένωση Γεωργικών Συνετάι 

ιΡΌμών ΗρακλείΌιυ ανακοινώνει 
προς τους εΑ,αιεη,αιραι/ωιγΌύς 
της Περκρί'ΐριειας της ότι ήδη ά 
ρχ·σε η συγκέντρωση ελιαιοίλιά- 
δου εσοδκός 1982)83 στο Α),Κ 
Α\ ικορ,νοσσιαύ.

Οι παραγωγοί θα πρέπει να έ- 
•χρυν μαζί τους τσ δέντίαι naipin 
χής ΥπτρΓσ'ών ταυ Βλαιιομρι,ιεί 
ου στο. σ.τσΐο έγινε η έκθλιψη 
του λαδιού τους και την αστυ- 
νιομίική τους ταυτότητα.

όΗκτά γίνονται λόβιο, ανεξά 
ρτητα ποσότητας και οξύτητας 
μίχ.οι 15 βαιθιιούς.
Από την Ένωση

Ηράκλειο 16-12-82
Από την Ε.Γ.Σ.Η.

ιΟ Πρόεδρος
Παναγιώτης Ταπκίρης

ΈΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΏΝ 
ΤΒΧΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΈΚΠΑιΙιΔΙΕΥΣΉΣ
ΗΡιΑΚΛΕΙΟΎ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένιωση Λεκτουΐργών Τεχνι- 

ική,ς ΕπαγγεΑιματίϊκής Ε’κπαι'δ'ΐυ- 
ισης Ηρακλείου εκφρίάίζει την έν 
τονη διαιμόρτυΐριί'α, της για την 
πιροιαπάθεια οφιαρμονής πολπι 
κής υΌνόπλευίρης λιτόττιτας 
•στους μ σθούς για το 1Θ83.

(ΕτισηιυάΛσημίε' ότι τυχόν ε 
φορμογή μιά< τέτοιας πολτι- 
κής θα πλήξει σοβαιρά το· βίο 
τΐ'Κ'ό επ πεδο των εργαζομένων.

Αναιγνωρίζιαυιμε τις δυσκολίες 
•που υπάρχουν στην oikovoip'o 
της χώρας όμως π ατεύιουμε ό 
τ ι είναι π ιό καιρός τα βάρη· να 
πέσουν και στις πλάτετ το,υ 
μεγάλου κεφαλαΐίου και κυοώς 
σ' αυτό.

ιΜΐα πολιτική προς 
‘κατεύθυινίσπ θα: έχει 
οτάιτες όλους τους 
νους.

αυτή την 
συιμπσρία 

εοιγαζόιμε-

Ηπαικλειο· 16-12-1982
Ο Πρόεδιρος 

Πραπκάκης Γιώργος 
Ο Γεν. Γΐραμαιμτί'ας

Σσφίου Αντώνιης

ΚΑΜΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟ 1983
Συνέχείβ «οπό την 1η σελίδα 

περιόδου αναπροσαρμογής, που 
θα καθοριστεί με κοινή απόφα­
ση των υπουργών Εθνικής Ογκο 
νομίας και Οικονομικών κατά τις 
διατάξεις των παραγρ. 2 εως 4 
του άρθρου 3 της απόφασης α- 
ριθμ. 1)82 του ΔΔΔΔ Αθηνών.

Ειδικό για τον υπολογισμό της 
«ΑΤΑ» των τακτικών πολιτικών 
υπαλλήλων του δημοσίου των νο 
μικών προσώπων δημοσίου δικοί 
ου, ΤωνΟΤΑ, των δικαστικώνλει 
τουργών, των στρατιωτικών των 
Ενόπλ. Δυνάμεων, των Σωμάτων 
Ασφαλείας και των υπαλλήλων 
που εξομοιώνονται με τους πα­
ραπάνω βαθμολογικά η μισθολο 
γικά εφαρμόζονται οι διατάξεις 
της παρ. 3 του κεφ. 11 της με 
αριθμ. 9019)295)25-1-82 απόφα 
σπ του υπουργού οικονομικύιν 
που κυρώθηκε με το Ν. 1249)82.

Αυτή η «ΑΤΑ» όπως προβλέπε 
ται και ρυθμίζεται στα προηγού 
μένα εδάφια αυτού του άρθρου 
είναι δυνατόν να θεσπιστεί για 
εργαζομένους που δεν την δικοί 
ούνται με βάση το άρθρο, με νέ 
ές συλλογικές συμβάσεις εργασί­
ας που θα συναφθούν το 1983.

Διατάξεις νόμων και ατομικών 
συλλογικών συμβάσεων εργασί­
ας. διαιτητικών αποφάσεων, υ­
πουργικών αποφάσεων ή άλλυιν 
πράξεων, κανονιστικού περιεχο­
μένου που ισχύουν ή θα συνα-

φθούν ή θα εκδοθούν μετά την 
έναρξη της ισχύος αυτού του άρ 
θρου και αντίκεινται σε όσα ορί 
ζοντσι σ’ αυτή την παράγραφο, 
είναι άκυρες.

3. Μιοθολαγικές παροχές που 
θα καταβιληιθαύιν κατά παράίβά 
•ση των Γίροηιγουιμένων, παιρα- 
γίράφων δεν υιπαλογιίζοώτα'ΐ ως 
δαπιάΜες που· εκιππιτονιται από 
το φορολοιγήτέΌ εισόδημα των 
εΐΡιγσδοιτώνι ή γιισ ταν ικαιθιορι- 
■σίμό του κόστους παρπνΏιγης' ή 
για· όίΧλο σκοπό.

4. On «ΐΜστάμΒνες συιλλοιγι- 
κές συμβάσεις έργαισ'ϊας, δια ιτη 
τίικές αποιφάσεΓ?, υπουιργιικές α 
πιαφώισεις και γενίικά πράξεις κα 
ν'ονιστιικΌύ περιεχομένου, όπως 
και οΓοιμιικές συιμφιωνιΐ'ες μεταξύ 
ίίρνάζομιένων· κ α ι ορινοδοτών, 
γι:·α όλα· τα, θέματα' που δην κα 
λύπτονταιι από τις διατάξ'ε'ΐς 
αυτιού του άσίθρΌυ, ίξαικολαυ 
θούν να ισχύουν.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

Τα φαρμακίλα θα: οκολουιθίή' 
σουν το1 ωοάοΌ των Εμπρρι- 
ικώ» καιταστηιμιάττων εκτός ιΚυ- 
ριαικής 19)12)32 και θα μώνόυν 

και S)1)®3 που ©α εί 
ναι ανοικτά,.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

θα λυθεί αμέσως η απορία τους. 
•Γ ιατί θα δει ιιε θλίψη: και αγα 
γάικτηση, μαιζιί ότι οι 90 αδη,- 
γοί στους 100 περίιφρόνο’ύν ι 
ταιμώτάτα· τον Κ.ιΟ.Κ και τρέ- 
χαυν με δπίλΙάσιες τοχίύτηιτες α 
τ.ό εκείνες που ορίΖοινσα,ι από 
την Μηχανολογική Υπηρεσία 
για τα όχημά τους.

ΕΚΤΥΦΛΩΤΙΚΑ φώτα, προτε 
'ροτότηφες. οντικανονίικα προσ 
πηρίάσματα· σε στενιωπαύς, σε 
στριοφές, σε γέφυρες, κορδελλά 
κια, τσαιμπουκαλϊικια, μαγκιές 
aval: η συνηθισμένη, αιγωιγή ουκ 
ολίγων· οδηιών. Κάΐ/Ουν δ :.ό 
τους το δρόμο, υπαινοιβγαί- 
Μουν κατά το κέφι τους στο 

ναΥτίθετο ρεύμα· ΚύίΚλοιφρρίας

σια να μην ικυικλιαφιοοεί άλλος 
παρά μόνο συτο'ι. Κάτω από 
τις συνθήκες αυτές, πως -μ μη 
δαυλεύσυιν ,κάιθε μίέρο οι νεκρό 
φάριες;

ΜΙΑ ΠΑΡΟΙΜΙΑ λέει «ΊΑμα ο 
ργιστ,εί ο θεός του ιμ'ΙλιτάΙκου 
του δίδε: ιρτερά· και πετά». 
Τιου Ρωυιιαύ του· δίδει τιμόινίι. 
Κα ιαχι μάινοι αιυτακτονεί αλλά 
...ιαυτοικτονε1 ·καΐ' όσους ' β·αε- 
θούνε στο δμομο του. Στο δρό 
•μα χωρίς γυρισμό που τον τρέ 
χε1 με υπεόηχηιτιική' τόχιύτήιτ,α 
για να· μην χάσει τα έοοιντειβού 
του· υ·ε το.. .θάνατο. Ας ευχόμα 
στε στον Κιύριιο· να μας διαφιϋ 
λίάσσει «από λιμού, λσιμαιύ, σει 
σμοΰ, καταποντισμάυ^κίαι τρό 
χού.....» Αμήν.

Κώστας Φρα^κούλης

ΤΙΜΗΤΙΚΗ εκδήλωση για τον Κώστα Μουντάκη οργανώνει 
την Δευτέρα στις 8,30 μ.μ. στη Βασιλική, ο Δήμος Ηρακλείου.

Για τον Μουντάκη και την προσφορά του στην Κρητική μούσι 
κή παράδοση θα μιλήσουν οι κύριοι Νίκος Σβορώνος καθηγητής 
Παν)μίου, Γεώργ. Κουρουπός συνθέτης πρόεδρος της Λυρικής Σκη 
νής, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Καλλιτεχνών Κρητικής Μουσικής 
και ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης ο οποίος και θα απονείμει στον μεγά 
λο καλλιτέχνη την τιμητική διάκριση της πόλης. Η εκδήλωση θα 
κλείσει με την εκτέλεση χαρακτηριστικών τραγουδιών από την 
πλούσια προσφορά του καλλιτέχνη.και με ομαδική εμφάνιση Κρη 
τικών καλλιτεχνών. Η εκρήλωση πιθανόν να μεταδοθεί ζωντανή 
από την τηλεόραση της ΕΡΤ.

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ δόθηκε προχθές το βράδυ στην «Αστάρια» η 
συναυλία του Γιάννη Μαρκόπουλου που οργάνωσε το Υπουργείο

Πολιτισμού και η Νομαρχία Ηρακλείου. Στη φωτογραφία μας στι 
γμιότυπο από την συναυλία.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ με θέμα «Η μουσική παράδοση της Κρήτης» ορ­
γανώνεται σήμερα το πρωί στο Γυμνάσιο Αρκαλοχωρίου από τον 
Σύλλογο των καθηγητών του. Στην εκδήλωση θα πάρουν μέρος ο 
Κώστας Μουντάκης, ο ROSS DALY, ο Γιώργης Ξυλούρης και 30 
μαθητές Κρητικής Λύρας του Ωδείου Ηρακλείου. Επίσης χορωδία 
μαθητών του Σχολείου Θα τραγουδήσει παραδοσιακά τραγούδια 
και χορευτικό συγκρότημα μαθητών θα χορέψει Κρητικούς χορούς.

ΛΗΓΕΙ σήμερα, το σεμινάριο του ΕΛΚΕΠΑ με θέμα την εξοι 
κονόμηση ενέργειας στη Βιομηχανία, Βιοτεχνία και στις Επιχει­
ρήσεις. Η συμπερασματική συζήτηση θα^ αρχίσει στις 8 μ.μ. στην 
αίθουσα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ)ΤΑΚ) Ρ. Χούρ 
δου 4, β' όροφος με συντονιστή τον Δρ. Παπάζογλου. Στη συζή 
τηση εκτός από τους επιστήμονες τεχνικούς που τακτικά παρακο 
λούθησαν το σεμινάριο, μπορούν να παραβρεθούν οι βιοτέχνες, βι 
αμήχανοι, οι επιχειρηματίες και κάθε άλλος ενδιαφερόμενος.

ΜΙΑ γενική απόψη του νέου καταστήματος με προΤόντα WMF 
και CANDIA, που εγκαινιάστηκε προχθές το βράδυ στη Λεωφ. Δη­
μοκρατίας. Το νέο αυτό κατάστημα διευθύνεται από τον κ. Γιάν­
νη Καβόλη, ιδιοκτήτη της βιομηχανίας CANDIA. Η WMF είναι η 
γνωστή διεθνής φίρμα που διαθέτει μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, 
επάργυρα, δώρο και άλλα.

Φωτορεπορτάζ: GRAPH©T τηλ. 221830

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ιΕκ της Δ'.σεως Ειπιιθ)σε:ως 

ιΗΐριακλείοιυ1 ανακοινοάται ότι
Την προσεχή Δευτέρα 20 Διεκε 

μιβρίου τα ’καταιστηιμαιτα τρο 
•φίίμων πανιταπωΛιειΙα, απωροπω 
λεία Σούπερ' Μίάιρικετ καταστή­
ματα· τυποποιημένων, κιατειψυι- 
Υμένων πρια'ιόντων κλπ θαι πα 
ραμείναυιν κλειστά: κατά, τις α 
πογευματινές ώρες, θα: λειτου 
ρχήρουν δηλ. μόνο· από 8.30— 
1.30' μμ.

ιθ ΠροΊΊστάμιενιος 
Ν. Ζαχαριουδάκης

Η ΜΕΘΑΥΡΙΑΝΗ ΟΜΙΛΙΑ

ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

Μέσα στα πλαίσια των ομιλιών 
και διαλέξεων που γίνονται κάθε 
δέκα πέντε μέρες στον «ΑΠΟΣΤΟ 
ΛΟ ΠΑΥΛΟ» θα γίνει μεθαύριο 
Κυριακή 19 Δεκεμβρίου και ώρα 
5,30' το απόγευμα ομιλία στην 
αίθουσα ομιλιών της Ένωσης με 
θέμα: «ΧΡΙΣΤΟΣ ΓΕΝΝΑΤΑΙ ΔΟ 
ΞΑΣΑΤΕ» και με ομιλητή το θεο 
λόγο - Γυμνασιάρχη κ. ΝΙΚΟ ΓΙΑ 
ΜΝΙΑΔΑΚΗ. Είσοδος ελεύθερη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ελληνοσοβιετικός Σ,ύνιδε- 

σμας Ηρακλείου, δίιοιργαινώνεί 
το ΣΙάββατο στις 18-12-Τ9ΐ8ι2 
ικαι ώρά 7 μ.μ.. ακδήιλωοιη στην 
■αιίίθουίσαι tou ΤΕΕ)ΤίΑΚ (Ρ. Χοίύ 
ρδοίυι 4, 2ος όροφοςΓ γιισ τα 
60· χρόνια οπό την ίδ,ουση του 
Σρβίειηκόύ κράτους, θα γίνει 
προβίοιλή, ταινίας.
Ελληνοσαβιετικός Σύνδεσμος

Πιαράρτημα Ηρακτείου

ΑΠΩΛΕΣΘΗ χατο,φύλαικιας πλη 
σίον ξεΜόδοχείιαυ Ατλαντίς πε 
ρ «έχίων διάφορα έγγραφα:, άδιει 
0' οδηγήσεως και κυικλιοφιρρίας 
τσυ κατόχου, εκλογικό βιβλιά1 
;ρ·»ο και αποδείξεις. Παρα- 
καΐλετιαιΐ ο ευρών όπως 
τηλ,εφιωνήισει ■στο 22368’2 ή Μα 
το παραιδιώσει στην Ασφάλεια 
ιΗρακλέ'όυ.

Ενα νέο κατάστημα 
άνοιξε στήν πόλη μας 

’Ελάτε νά γνωρίσετε άπό κοντά, τά παγκόσμια 
γνωστά, λεπτοδουλεμένα αριστουργήματα τής 
Γερμανικής Εταιρίας ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.
Μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, έπάργυρα, ανο­
ξείδωτα, είδη δώρων.
Μέ κάθε άγορά σας, σάς προσφέρουμε ένα ανα­
μνηστικό δωράκι τής WMF.

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ
Φέρτε μας τό παρακάτω κουπόνι συμπληρω­

μένο, καί θά σάς δώσουμε τόν καινούργιο κατά­
λογο τής WMF.

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ

/. ΚΑΒΑΛΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 7 
Τηλ. 224797 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ


